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Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
A. Wie alt ist Ihr Kind?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

U1 … 23,9 100,0 0,0 0,0 32,0 0,0 22,8 25,4 23,6 24,7 5,5 41,9 25,2 22,3

U2 … 25,1 0,0 100,0 0,0 33,7 0,0 26,3 23,6 24,6 27,2 26,7 23,8 26,3 23,8

U3 … 25,6 0,0 0,0 100,0 34,3 0,0 25,8 25,2 25,5 25,8 33,9 17,1 26,1 24,9

U4 … 25,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 25,1 25,9 26,3 22,3 33,9 17,3 22,5 28,9

Mittelwert (Monate) 25,2 7,5 18,8 30,7 19,2 42,6 25,3 25,1 25,4 24,4 30,5 20,0 24,4 26,1

B. Ist Ihr Kind … ?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Weiblich 49,6 49,5 48,0 50,6 49,4 50,4 48,7 51,0 50,1 48,0 52,1 47,1 50,6 48,6

Männlich 50,3 50,2 52,0 49,4 50,5 49,6 51,2 49,0 49,8 52,0 47,9 52,7 49,4 51,3

Unbestimmt 0,1 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1

C. Wie wird Ihr Kind zurzeit hauptsächlich betreut? [Mehrere Angaben möglich]

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

In einer Kindertagespflege 13,7 1,4 18,4 24,0 14,9 10,2 13,1 14,5 14,8 9,8 20,3 7,8 14,5 12,8

In einer Kindertageseinrichtung 42,9 2,1 29,8 52,5 28,8 83,8 40,3 46,4 45,6 33,0 65,9 21,7 41,9 44,1

Von mir, als Mutter / Vater oder meinem 
Partner / meiner Partnerin, auch Ex-Partner(in) 54,1 98,8 59,4 35,2 63,6 26,7 56,7 50,7 51,1 65,1 27,1 79,4 54,2 54,0

Von den Großeltern / anderen 
Verwandten oder Freunden 7,7 5,2 9,8 8,8 8,0 7,1 8,5 6,8 7,9 7,3 8,9 7,0 8,7 6,6

Von anderen Person (z. B. Babysitter, Au-pair, 
Kindermädchen oder andere entgeltliche Kräfte) 1,0 0,5 1,0 0,8 0,8 1,7 0,8 1,3 1,2 0,4 0,7 1,5 0,6 1,4

… wird öffentlich betreut 55,9 3,2 47,6 75,7 43,2 93,0 53,0 59,9 59,8 42,1 85,2 29,2 55,6 56,4

… wird (noch) nicht öffentlich betreut 44,1 96,8 52,4 24,3 56,8 7,0 47,0 40,1 40,3 57,9 14,8 70,8 44,5 43,6

D.1. Falls Ihr Kind bereits betreut wird / wurde:  Wie wurde Ihr Kind bisher betreut?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Nur in Kindertagespflege 23,6 38,8 37,8 31,0 33,7 10,0 24,1 22,9 23,9 21,9 22,9 25,9 25,0 21,9

Nur in Kindertageseinrichtung 66,5 61,2 58,5 64,5 62,2 72,4 66,5 66,5 65,7 70,6 67,1 64,1 65,5 67,8

Sowohl als auch 9,9 0,0 3,7 4,5 4,1 17,7 9,4 10,6 10,4 7,5 10,0 10,0 9,6 10,3

D.2. Falls Ihr Kind bereits betreut wird / wurde:  Ab wann wurde Ihre Ihr zum ersten Mal in Kindertagespflege betreut?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

 12 Monate 16,8 100,0 26,8 11,6 19,9 11,2 16,2 17,5 16,4 19,1 19,8 7,8 14,6 19,5

 24 Monate 73,4 0,0 73,2 75,9 73,0 74,0 72,6 74,3 74,8 64,9 73,8 74,0 77,6 68,2

 36 Monate 9,1 0,0 0,0 12,5 7,1 12,7 9,8 8,2 8,2 14,3 6,1 17,3 7,3 11,3

 48 Monate 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 1,3 0,0 0,6 1,8 0,4 1,0 0,5 1,1

Mittelwert (Monate) 16,2 7,9 13,6 16,8 15,3 17,9 16,7 15,7 16,0 17,7 15,3 18,5 16,1 16,4

D.3. Falls Ihr Kind bereits betreut wird:  Ab wann wurde Ihre Ihr zum ersten Mal in einer Kindertageseinrichtung betreut?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

 12 Monate 9,6 100,0 12,7 10,3 13,0 6,2 10,1 8,9 10,1 6,6 9,4 10,3 11,1 7,9

 24 Monate 61,1 0,0 87,3 74,7 77,5 44,8 56,7 66,2 62,5 54,0 64,8 52,2 61,9 60,2

 36 Monate 13,4 0,0 0,0 15,0 9,5 17,2 15,2 11,2 12,3 18,5 12,7 12,2 12,8 13,9

 48 Monate 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 31,9 18,0 13,7 15,1 20,8 13,1 25,4 14,2 18,0

Mittelwert (Monate) 21,0 4,6 14,6 18,1 16,6 25,4 21,8 20,2 20,5 23,6 20,3 22,9 20,6 21,5

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
A. Wie alt ist Ihr Kind?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

U1 … 23,9 23,5 21,2 24,8 26,5 25,6 22,2 27,6 22,7 18,1 30,1 27,1 21,6 21,0 24,5 26,7 22,0

U2 … 25,1 25,4 25,6 24,3 24,0 25,6 23,2 23,3 24,5 25,5 27,5 22,2 27,5 27,6 23,5 23,3 26,0

U3 … 25,6 25,0 26,0 28,2 24,0 25,2 28,3 22,9 29,6 29,4 21,9 27,1 23,7 26,1 23,6 24,0 28,3

U4 … 25,5 26,2 27,3 22,7 25,6 23,6 26,4 26,2 23,2 27,0 20,6 23,6 27,3 25,3 28,4 26,0 23,7

Mittelwert (Monate) 25,2 25,7 25,8 24,8 25,1 24,7 25,6 24,6 25,3 26,4 22,4 24,3 25,3 25,7 25,6 24,6 25,3

B. Ist Ihr Kind … ?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Weiblich 49,6 48,5 55,3 54,9 46,4 45,2 54,2 45,8 54,3 54,5 48,6 51,3 50,2 51,8 43,3 49,5 44,1

Männlich 50,3 51,6 44,7 45,1 53,6 54,8 45,8 54,2 45,8 45,5 51,4 48,7 49,8 48,2 56,4 50,5 54,4

Unbestimmt 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 1,5

C. Wie wird Ihr Kind zurzeit hauptsächlich betreut? [Mehrere Angaben möglich]

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

In einer Kindertagespflege 13,7 15,9 10,8 13,0 8,2 12,7 24,9 13,4 14,8 20,9 9,4 7,3 9,6 19,0 13,4 13,8 20,0

In einer Kindertageseinrichtung 42,9 38,0 40,5 42,1 51,7 38,6 26,5 48,0 56,4 42,3 44,7 47,6 48,5 36,1 49,3 34,4 51,5

Von mir, als Mutter / Vater oder meinem 
Partner / meiner Partnerin, auch Ex-Partner(in) 54,1 54,8 61,7 57,3 48,4 59,1 58,7 54,3 40,2 46,0 56,9 50,3 53,1 56,4 47,1 63,8 42,3

Von den Großeltern / anderen 
Verwandten oder Freunden 7,7 6,1 9,4 9,5 3,9 6,1 7,0 6,9 6,6 15,0 6,9 12,8 8,7 12,4 5,5 8,5 6,3

Von anderen Person (z. B. Babysitter, Au-pair, 
Kindermädchen oder andere entgeltliche Kräfte) 1,0 0,7 1,5 1,0 0,0 2,9 0,4 0,0 1,7 0,9 1,0 1,8 0,0 0,8 1,6 0,5 0,0

… wird öffentlich betreut 55,9 53,4 51,1 54,4 58,4 50,6 51,4 61,4 69,2 62,1 54,1 53,8 57,4 54,6 62,7 48,2 69,4

… wird (noch) nicht öffentlich betreut 44,1 46,6 48,9 45,6 41,6 49,4 48,6 38,6 30,8 37,9 45,9 46,2 42,6 45,4 37,3 51,8 30,7

D.1. Falls Ihr Kind bereits betreut wird / wurde:  Wie wurde Ihr Kind bisher betreut?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Nur in Kindertagespflege 23,6 29,2 20,7 22,9 11,8 24,0 48,5 21,9 19,1 32,4 17,4 11,8 15,7 34,2 21,4 28,6 26,6

Nur in Kindertageseinrichtung 66,5 59,4 71,2 69,1 83,1 69,1 39,4 73,8 74,6 49,8 79,5 73,9 72,1 52,7 63,6 60,3 61,7

Sowohl als auch 9,9 11,5 8,1 8,1 5,1 6,9 12,1 4,3 6,4 17,8 3,1 14,3 12,2 13,2 15,1 11,1 11,8

D.2. Falls Ihr Kind bereits betreut wird / wurde:  Ab wann wurde Ihre Ihr zum ersten Mal in Kindertagespflege betreut?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

 12 Monate 16,8 18,4 18,1 20,9 22,4 9,3 12,9 12,6 8,0 21,0 28,1 50,1 14,2 8,4 26,2 11,6 13,9

 24 Monate 73,4 72,5 72,1 62,7 71,2 80,6 76,4 76,0 84,1 66,2 71,9 45,5 78,8 85,8 60,5 77,3 73,9

 36 Monate 9,1 9,1 9,8 16,4 6,4 10,2 10,7 2,0 7,9 12,9 0,0 4,4 7,1 5,8 10,3 7,2 12,2

 48 Monate 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 3,9 0,0

Mittelwert (Monate) 16,2 15,7 16,8 16,2 16,9 17,5 17,9 17,0 17,7 14,4 13,1 13,6 15,7 16,1 15,5 17,1 15,8

D.3. Falls Ihr Kind bereits betreut wird:  Ab wann wurde Ihre Ihr zum ersten Mal in einer Kindertageseinrichtung betreut?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

 12 Monate 9,6 8,5 11,3 9,3 14,0 5,7 13,6 13,4 12,8 2,2 8,1 11,8 10,3 10,0 4,0 11,1 9,0

 24 Monate 61,1 59,8 60,3 59,1 55,9 65,8 56,5 60,0 69,4 63,5 77,4 54,9 62,1 55,5 57,0 51,2 71,9

 36 Monate 13,4 10,0 14,3 10,1 17,8 16,7 13,2 12,8 10,3 13,1 3,2 11,7 15,9 16,2 10,8 23,2 9,0

 48 Monate 16,0 21,7 14,2 21,6 12,4 11,8 16,7 13,9 7,5 21,2 11,3 21,6 11,6 18,3 28,1 14,6 10,2

Mittelwert (Monate) 21,0 22,2 20,9 21,9 20,4 20,6 21,3 18,8 18,0 23,0 18,8 21,7 20,6 22,4 23,6 21,6 19,4

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

Gesamt

Gesamt



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
E. Falls Ihr Kind bereits betreut wird:  In welchem Zeitmodell wird Ihr Kind zurzeit betreut?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

1/2 (  20 < 30 Stunden/Woche) 12,7 20,1 10,4 10,6 10,8 15,2 13,6 11,6 12,4 14,2 10,4 19,0 11,4 14,2

3/4 (  30 < 40 Stunden/Woche) 36,9 20,8 36,7 34,9 35,3 39,1 35,4 38,7 36,0 41,7 36,7 36,7 34,1 40,2

1/1 (  40 Stunden/Woche) 44,1 32,8 47,2 45,8 46,0 41,5 44,4 43,7 45,4 37,3 48,8 30,4 49,2 38,2

Geringere Betreuung / keine Angabe 6,3 26,3 5,7 8,6 8,0 4,1 6,6 6,0 6,2 6,8 4,0 13,9 5,4 7,4

Mittelwert (Stunden/Woche) 36,3 35,6 37,2 37,1 37,1 35,3 36,1 36,5 36,5 35,1 37,1 33,9 37,2 35,3

F.1. Unabhängig davon, ob Ihr Kind bereits betreut wird oder (noch) nicht:  Für welche zeitliche Etappe / welchen Lebensabschnitt Ihres Kindes wünschen Sie welche Betreuungsform? [Kumulierte Ergebnisse nach Jahren]

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

U1 8,4 9,2 9,2 7,2 8,5 8,1 7,8 9,2 9,1 6,0 11,9 5,1 8,7 8,1

   … in Kindertagespflege 2,7 2,4 3,8 2,2 2,8 2,5 2,5 3,1 2,9 2,2 4,2 1,2 2,2 3,4

   … in Kindertageseinrichtung 4,7 5,1 4,5 4,2 4,6 5,1 4,6 4,9 5,1 3,4 6,6 3,0 5,2 4,2

   … ohne Präferenz 1,0 1,7 0,9 0,8 1,1 0,5 0,8 1,2 1,1 0,5 1,1 0,9 1,3 0,5

U2 66,4 71,3 67,2 64,9 67,7 62,5 59,6 75,6 71,6 48,1 76,1 59,8 69,2 63,2

   … in Kindertagespflege 16,5 13,8 17,2 17,1 16,1 17,6 15,6 17,7 17,9 11,5 20,4 13,4 17,4 15,3

   … in Kindertageseinrichtung 45,2 50,0 45,7 43,2 46,2 42,0 39,9 52,3 48,7 32,7 51,2 41,0 45,6 44,6

   … ohne Präferenz 4,8 7,5 4,3 4,6 5,4 2,9 4,1 5,7 5,0 3,9 4,5 5,5 6,1 3,3

U3 83,1 87,7 84,3 82,5 84,8 78,2 79,4 88,1 86,7 70,4 89,1 79,8 85,8 79,9

   … in Kindertagespflege 17,3 14,3 17,8 18,6 16,9 18,2 16,0 18,9 18,8 11,9 19,7 16,0 17,9 16,5

   … in Kindertageseinrichtung 61,3 66,5 61,9 60,1 62,8 56,9 59,1 64,3 63,2 54,4 65,3 58,6 62,0 60,4

   … ohne Präferenz 4,6 6,9 4,7 3,8 5,1 3,1 4,3 4,9 4,7 4,1 4,1 5,3 5,9 3,1

U4 97,3 96,7 97,3 97,7 97,3 97,3 96,4 98,4 98,3 93,6 98,4 97,0 97,9 96,5

   … in Kindertagespflege 6,7 6,7 8,2 8,0 7,6 4,1 6,6 6,9 6,8 6,4 7,1 6,2 7,3 6,1

   … in Kindertageseinrichtung 87,6 85,5 86,2 86,9 86,2 91,5 86,5 89,0 88,6 84,0 88,7 87,3 86,5 88,8

   … ohne Präferenz 3,0 4,5 3,0 2,9 3,4 1,7 3,3 2,5 2,9 3,2 2,6 3,5 4,2 1,6

U5 97,8 97,1 97,8 98,0 97,6 98,4 97,2 98,7 98,6 95,1 98,8 97,5 98,2 97,4

   … in Kindertagespflege 6,2 6,5 8,0 7,5 7,3 3,0 6,2 6,3 6,2 6,4 6,6 5,7 6,6 5,8

   … in Kindertageseinrichtung 88,8 86,6 86,9 87,6 87,0 93,8 87,8 90,0 89,7 85,5 89,7 88,5 87,6 90,1

   … ohne Präferenz 2,8 4,1 2,9 2,9 3,3 1,5 3,2 2,4 2,7 3,2 2,5 3,3 4,0 1,5

U6 97,9 97,1 97,8 98,4 97,8 98,4 97,4 98,7 98,7 95,1 98,8 97,8 98,4 97,4

   … in Kindertagespflege 6,1 6,4 7,7 7,6 7,2 2,9 6,1 6,2 6,1 6,1 6,4 5,7 6,4 5,8

   … in Kindertageseinrichtung 89,1 86,7 87,6 87,9 87,4 94,0 88,2 90,3 90,0 85,9 89,9 88,9 88,2 90,1

   … ohne Präferenz 2,7 4,0 2,5 2,9 3,1 1,5 3,1 2,2 2,6 3,1 2,5 3,1 3,8 1,5

U7 52,3 59,3 51,7 49,7 53,5 48,8 52,0 52,7 52,8 50,3 52,5 52,2 54,5 49,8

   … in Kindertagespflege 3,5 4,0 4,9 4,1 4,4 0,8 3,5 3,4 3,4 3,7 3,6 3,3 3,6 3,3

   … in Kindertageseinrichtung 47,4 53,0 45,6 43,9 47,4 47,3 46,8 48,1 48,1 44,9 47,6 47,1 48,8 45,7

   … ohne Präferenz 1,5 2,3 1,1 1,7 1,7 0,7 1,7 1,2 1,4 1,7 1,4 1,8 2,1 0,8

Gar Keine Betreuung gewünscht 2,1 2,9 2,2 1,6 2,2 1,6 2,7 1,3 1,3 4,9 1,2 2,3 1,6 2,6

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder
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E. Falls Ihr Kind bereits betreut wird:  In welchem Zeitmodell wird Ihr Kind zurzeit betreut?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

1/2 (  20 < 30 Stunden/Woche) 12,7 13,1 9,5 13,3 7,2 13,4 5,3 17,9 7,6 9,2 3,5 9,4 17,0 18,6 16,2 26,2 9,9

3/4 (  30 < 40 Stunden/Woche) 36,9 30,6 44,7 26,3 38,2 32,4 22,0 30,7 41,9 44,7 55,6 42,0 36,5 41,6 34,7 30,2 52,8

1/1 (  40 Stunden/Woche) 44,1 52,6 38,4 53,1 50,6 47,4 53,4 43,4 45,9 39,2 40,0 43,4 41,6 31,8 41,8 34,0 32,5

Geringere Betreuung / keine Angabe 6,3 3,8 7,4 7,3 4,1 6,8 19,3 8,0 4,6 6,9 0,8 5,2 4,9 7,9 7,3 9,6 4,8

Mittelwert (Stunden/Woche) 36,3 35,9 35,6 37,2 37,3 37,1 38,6 36,0 37,5 36,4 36,8 38,1 36,1 34,2 36,5 33,8 35,2

F.1. Unabhängig davon, ob Ihr Kind bereits betreut wird oder (noch) nicht:  Für welche zeitliche Etappe / welchen Lebensabschnitt Ihres Kindes wünschen Sie welche Betreuungsform? [Kumulierte Ergebnisse nach Jahren]

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

U1 8,4 10,3 5,8 8,4 14,3 7,1 5,0 4,8 6,2 9,7 9,6 16,4 8,3 8,4 7,4 5,3 8,1

   … in Kindertagespflege 2,7 3,8 2,9 3,7 2,4 2,1 2,3 2,5 1,5 6,0 1,6 6,4 1,2 1,6 4,2 0,8 2,2

   … in Kindertageseinrichtung 4,7 4,5 2,7 3,8 10,9 3,8 2,7 2,0 4,2 2,8 7,6 10,0 6,4 6,2 3,2 1,8 3,9

   … ohne Präferenz 1,0 2,0 0,2 0,9 1,0 1,1 0,0 0,3 0,6 0,9 0,4 0,0 0,7 0,5 0,0 2,7 1,9

U2 66,4 65,0 59,4 60,5 68,1 62,9 64,0 67,8 74,8 64,7 80,0 71,3 66,5 68,6 64,5 63,6 84,7

   … in Kindertagespflege 16,5 18,0 11,4 15,8 9,8 15,7 24,0 9,8 17,8 26,0 10,8 17,5 14,2 20,6 19,6 16,7 26,7

   … in Kindertageseinrichtung 45,2 40,3 43,7 41,5 54,1 41,9 33,7 51,4 53,0 34,9 64,8 53,1 50,0 41,7 42,1 39,8 51,5

   … ohne Präferenz 4,8 6,7 4,3 3,3 4,2 5,3 6,3 6,6 4,0 3,7 4,4 0,7 2,4 6,3 2,8 7,2 6,5

U3 83,1 80,7 76,8 78,4 89,0 85,3 82,2 83,5 87,7 85,3 85,7 82,6 78,9 83,9 80,7 85,6 96,9

   … in Kindertagespflege 17,3 19,0 12,6 21,7 8,7 15,9 30,3 9,4 18,5 30,4 12,9 15,1 13,2 21,0 19,9 17,3 22,6

   … in Kindertageseinrichtung 61,3 55,8 61,5 54,3 75,4 63,5 47,0 69,3 64,1 52,1 69,3 66,8 61,9 57,6 58,3 61,0 67,1

   … ohne Präferenz 4,6 5,9 2,8 2,4 4,9 5,9 4,9 4,9 5,2 2,8 3,5 0,7 3,9 5,3 2,6 7,4 7,1

U4 97,3 97,7 95,7 93,7 97,9 98,9 95,5 97,7 98,2 99,3 97,6 99,4 95,9 97,8 95,4 98,7 99,6

   … in Kindertagespflege 6,7 9,0 4,1 8,0 4,4 6,8 10,0 9,2 8,0 7,3 4,9 1,8 3,9 8,6 7,5 3,7 11,6

   … in Kindertageseinrichtung 87,6 85,9 89,9 83,7 90,3 88,7 82,7 86,4 87,4 90,9 90,2 96,9 89,3 85,7 85,6 88,9 80,1

   … ohne Präferenz 3,0 2,7 1,7 2,1 3,2 3,3 2,8 2,1 2,9 1,1 2,5 0,7 2,7 3,5 2,3 6,1 8,0

U5 97,8 98,1 96,0 94,7 98,9 99,0 95,5 99,1 98,2 99,3 97,6 99,4 97,0 97,8 98,3 98,7 99,6

   … in Kindertagespflege 6,2 8,9 3,5 8,0 4,4 7,1 8,3 7,5 6,9 6,7 3,3 1,8 3,9 7,7 6,0 3,1 10,9

   … in Kindertageseinrichtung 88,8 86,8 90,7 84,7 91,2 88,7 84,4 90,2 88,5 91,4 91,8 96,9 90,3 86,6 90,0 90,6 80,8

   … ohne Präferenz 2,8 2,4 1,7 2,1 3,2 3,2 2,8 1,5 2,9 1,1 2,5 0,7 2,7 3,5 2,3 5,0 8,0

U6 97,9 98,1 96,6 94,7 98,9 99,0 95,5 99,1 98,2 99,3 97,6 99,4 97,0 97,8 98,5 99,3 99,6

   … in Kindertagespflege 6,1 8,7 3,5 8,0 4,4 6,6 7,8 7,5 6,3 6,7 3,3 1,8 3,9 7,7 6,3 3,1 10,9

   … in Kindertageseinrichtung 89,1 87,1 91,3 84,7 91,6 89,4 84,9 90,2 89,6 91,4 91,8 96,9 90,3 87,3 90,0 91,2 80,8

   … ohne Präferenz 2,7 2,4 1,7 2,1 2,9 3,0 2,8 1,5 2,3 1,1 2,5 0,7 2,7 2,8 2,3 5,0 8,0

U7 52,3 57,1 47,6 50,2 54,0 58,0 48,7 48,7 47,4 48,9 45,8 55,9 48,5 54,2 56,0 50,8 51,7

   … in Kindertagespflege 3,5 4,2 3,0 2,9 2,9 4,3 4,7 2,7 3,5 3,2 0,4 1,2 2,2 5,6 3,2 2,8 6,5

   … in Kindertageseinrichtung 47,4 51,5 43,5 45,8 49,4 51,5 42,6 45,6 43,5 45,3 44,5 54,6 45,9 47,5 51,7 46,4 37,5

   … ohne Präferenz 1,5 1,5 1,1 1,5 1,6 2,3 1,4 0,5 0,4 0,4 0,8 0,0 0,5 1,1 1,1 1,6 7,7

Gar Keine Betreuung gewünscht 2,1 1,9 3,5 5,3 1,1 1,0 4,5 0,9 1,8 0,7 2,4 0,6 3,0 2,2 1,5 0,7 0,4

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt

Gesamt
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F.2. Unabhängig davon, ob Ihr Kind bereits betreut wird oder (noch) nicht:  Für welche zeitliche Etappe / welchen Lebensabschnitt Ihres Kindes wünschen Sie welche Betreuungsform? [Reduktion]

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

U1 8,4 9,2 9,2 7,2 8,5 8,1 7,8 9,2 9,1 6,0 11,9 5,1 8,7 8,1

   … in Kindertagespflege 3,1 3,0 4,2 2,5 3,2 2,6 2,7 3,6 3,3 2,4 4,6 1,4 2,5 3,6

   … in Kindertageseinrichtung 5,3 6,3 5,0 4,7 5,3 5,4 5,1 5,7 5,8 3,7 7,2 3,7 6,1 4,5

U2 66,4 71,3 67,2 64,9 67,7 62,5 59,6 75,6 71,6 48,1 76,1 59,8 69,2 63,2

   … in Kindertagespflege 17,7 15,4 18,4 18,4 17,5 18,4 16,7 19,1 19,2 12,5 21,6 14,7 19,1 16,2

   … in Kindertageseinrichtung 48,7 55,9 48,8 46,5 50,3 44,1 42,9 56,5 52,4 35,6 54,4 45,1 50,1 47,0

U3 83,1 87,7 84,3 82,5 84,8 78,2 79,4 88,1 86,7 70,4 89,1 79,8 85,8 79,9

   … in Kindertagespflege 18,3 15,5 18,8 19,5 18,0 18,9 17,0 20,0 19,9 12,6 20,7 17,1 19,2 17,1

   … in Kindertageseinrichtung 64,8 72,2 65,5 63,0 66,8 59,3 62,4 68,1 66,9 57,7 68,5 62,7 66,6 62,8

U4 97,3 96,7 97,3 97,7 97,3 97,3 96,4 98,4 98,3 93,6 98,4 97,0 97,9 96,5

   … in Kindertagespflege 6,9 7,0 8,4 8,2 7,9 4,2 6,8 7,1 7,0 6,6 7,3 6,4 7,6 6,2

   … in Kindertageseinrichtung 90,3 89,6 88,9 89,5 89,3 93,1 89,6 91,3 91,3 87,0 91,1 90,6 90,3 90,3

U5 97,8 97,1 97,8 98,0 97,6 98,4 97,2 98,7 98,6 95,1 98,8 97,5 98,2 97,4

   … in Kindertagespflege 6,4 6,7 8,2 7,8 7,6 3,1 6,4 6,4 6,4 6,6 6,7 5,9 6,9 5,9

   … in Kindertageseinrichtung 91,4 90,3 89,5 90,3 90,0 95,3 90,8 92,3 92,2 88,5 92,0 91,6 91,3 91,5

U6 97,9 97,1 97,8 98,4 97,8 98,4 97,4 98,7 98,7 95,1 98,8 97,8 98,4 97,4

   … in Kindertagespflege 6,3 6,7 7,9 7,8 7,5 3,0 6,3 6,3 6,3 6,3 6,5 5,9 6,7 5,9

   … in Kindertageseinrichtung 91,6 90,4 89,9 90,6 90,3 95,5 91,1 92,4 92,4 88,8 92,2 91,9 91,7 91,5

U7 52,3 59,3 51,7 49,7 53,5 48,8 52,0 52,7 52,8 50,3 52,5 52,2 54,5 49,8

   … in Kindertagespflege 3,6 4,2 5,0 4,2 4,5 0,8 3,6 3,5 3,5 3,8 3,7 3,4 3,7 3,4

   … in Kindertageseinrichtung 48,7 55,1 46,7 45,4 49,0 48,0 48,4 49,2 49,4 46,5 48,9 48,8 50,7 46,4

F.2.3. Unabhängig davon, ob Ihr Kind bereits betreut wird oder (noch) nicht:  Für welche zeitliche Etappe / welchen Lebensabschnitt Ihres Kindes wünschen Sie eine Betreuung? [Zusammenfassung]

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

U1 8,4 9,2 9,2 7,2 8,5 8,1 7,8 9,2 9,1 6,0 11,9 5,1 8,7 8,1

U2 66,4 71,3 67,2 64,9 67,7 62,5 59,6 75,6 71,6 48,1 76,1 59,8 69,2 63,2

U3 83,1 87,7 84,3 82,5 84,8 78,2 79,4 88,1 86,7 70,4 89,1 79,8 85,8 79,9

U4 97,3 96,7 97,3 97,7 97,3 97,3 96,4 98,4 98,3 93,6 98,4 97,0 97,9 96,5

U5 97,8 97,1 97,8 98,0 97,6 98,4 97,2 98,7 98,6 95,1 98,8 97,5 98,2 97,4

U6 97,9 97,1 97,8 98,4 97,8 98,4 97,4 98,7 98,7 95,1 98,8 97,8 98,4 97,4

U7 52,3 59,3 51,7 49,7 53,5 48,8 52,0 52,7 52,8 50,3 52,5 52,2 54,5 49,8

F.3.1. Falls Ihr Kind (inzwischen) bereits betreut wird:  Entspricht der tatsächliche Beginn der Betreuung  - unabhängig von der Betreuungsform - Ihren Plänen und Vorstellungen?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Hätte früheren Betreuungsbeginn gewünscht 23,7 3,7 19,8 27,8 24,3 22,9 21,7 26,0 23,4 25,4 24,2 23,3 26,5 20,4

Betreuungsbeginn entspricht Plänen / Wünschen 65,5 45,5 70,0 60,5 63,7 68,0 66,1 64,8 66,7 59,7 65,6 64,2 62,7 68,8

Hätte mir späteren Betreuungsbeginn gewünsch 10,8 50,8 10,2 11,7 12,1 9,1 12,1 9,2 10,0 14,9 10,2 12,6 10,8 10,8

F.3.2. Falls Ihr Kind (inzwischen) bereits betreut wird:   Entspricht der tatsächliche Beginn der Betreuung in der Kindertagespflege Ihren Plänen und Vorstellungen?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Hätte früheren Betreuungsbeginn gewünscht 14,0 0,0 11,6 16,1 13,9 14,1 12,7 15,6 14,2 12,6 12,6 18,8 15,6 12,0

Betreuungsbeginn entspricht Plänen / Wünschen 81,6 79,1 82,2 79,4 80,5 83,7 83,7 79,2 81,3 83,9 82,4 78,3 79,9 83,8

Hätte mir späteren Betreuungsbeginn gewünsch 4,4 20,9 6,2 4,5 5,6 2,1 3,6 5,3 4,5 3,5 5,0 2,9 4,5 4,1

F.3.3. Falls Ihr Kind (inzwischen) bereits betreut wird:   Entspricht der tatsächliche Beginn der Betreuung in einer Kindertageseinrichtung Ihren Plänen und Vorstellungen?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Hätte früheren Betreuungsbeginn gewünscht 28,6 6,5 26,3 34,0 30,8 26,4 25,8 31,9 28,7 27,9 29,9 25,4 32,5 24,2

Betreuungsbeginn entspricht Plänen / Wünschen 58,6 24,3 61,7 51,8 54,7 62,5 58,9 58,3 59,4 54,9 58,5 58,1 55,1 62,5

Hätte mir späteren Betreuungsbeginn gewünsch 12,8 69,2 12,0 14,2 14,6 11,1 15,3 9,9 11,9 17,2 11,6 16,5 12,4 13,3

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder
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F.2. Unabhängig davon, ob Ihr Kind bereits betreut wird oder (noch) nicht:  Für welche zeitliche Etappe / welchen Lebensabschnitt Ihres Kindes wünschen Sie welche Betreuungsform? [Reduktion]

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

U1 14,3 10,3 5,8 8,4 14,3 7,1 5,0 4,8 6,2 9,7 9,6 16,4 8,3 8,4 7,4 5,3 8,1

   … in Kindertagespflege 2,5 4,7 3,0 4,1 2,5 2,5 2,3 2,7 1,6 6,6 1,7 6,4 1,3 1,7 4,2 1,6 2,9

   … in Kindertageseinrichtung 11,7 5,5 2,8 4,2 11,7 4,6 2,7 2,1 4,6 3,1 7,9 10,0 7,0 6,6 3,2 3,7 5,2

U2 68,1 65,0 59,4 60,5 68,1 62,9 64,0 67,8 74,8 64,7 80,0 71,3 66,5 68,6 64,5 63,6 84,7

   … in Kindertagespflege 10,4 20,1 12,2 16,7 10,4 17,1 26,7 10,9 18,8 27,6 11,4 17,7 14,7 22,7 20,5 18,8 28,9

   … in Kindertageseinrichtung 57,6 44,9 47,1 43,8 57,6 45,8 37,4 56,9 56,0 37,0 68,6 53,6 51,8 45,9 44,0 44,8 55,7

U3 89,0 80,7 76,8 78,4 89,0 85,3 82,2 83,5 87,7 85,3 85,7 82,6 78,9 83,9 80,7 85,6 96,9

   … in Kindertagespflege 9,2 20,5 13,0 22,4 9,2 17,0 32,2 10,0 19,6 31,4 13,5 15,2 13,8 22,4 20,5 18,9 24,4

   … in Kindertageseinrichtung 79,8 60,2 63,8 56,0 79,8 68,2 50,0 73,6 68,1 53,9 72,2 67,4 65,1 61,5 60,2 66,7 72,4

U4 97,9 97,7 95,7 93,7 97,9 98,9 95,5 97,7 98,2 99,3 97,6 99,4 95,9 97,8 95,4 98,7 99,6

   … in Kindertagespflege 4,6 9,3 4,2 8,1 4,6 7,1 10,3 9,4 8,2 7,3 5,0 1,8 4,1 8,9 7,7 3,9 12,6

   … in Kindertageseinrichtung 93,4 88,4 91,5 85,6 93,4 91,8 85,2 88,3 90,0 91,9 92,6 97,6 91,9 88,9 87,7 94,8 87,0

U5 98,9 98,1 96,0 94,7 98,9 99,0 95,5 99,1 98,2 99,3 97,6 99,4 97,0 97,8 98,3 98,7 99,6

   … in Kindertagespflege 4,6 9,1 3,6 8,1 4,6 7,4 8,5 7,6 7,1 6,8 3,4 1,8 4,1 8,0 6,2 3,3 11,8

   … in Kindertageseinrichtung 94,3 89,0 92,4 86,6 94,3 91,6 87,0 91,6 91,1 92,5 94,2 97,6 92,9 89,8 92,1 95,4 87,8

U6 98,9 98,1 96,6 94,7 98,9 99,0 95,5 99,1 98,2 99,3 97,6 99,4 97,0 97,8 98,5 99,3 99,6

   … in Kindertagespflege 4,6 8,9 3,6 8,1 4,6 6,8 8,1 7,6 6,5 6,8 3,4 1,8 4,1 8,0 6,4 3,3 11,8

   … in Kindertageseinrichtung 94,3 89,3 92,9 86,6 94,3 92,2 87,5 91,6 91,8 92,5 94,2 97,6 92,9 89,9 92,1 96,0 87,8

U7 54,0 57,1 47,6 50,2 54,0 58,0 48,7 48,7 47,4 48,9 45,8 55,9 48,5 54,2 56,0 50,8 51,7

   … in Kindertagespflege 3,0 4,3 3,1 3,0 3,0 4,4 4,9 2,7 3,5 3,2 0,4 1,2 2,2 5,8 3,2 2,9 7,7

   … in Kindertageseinrichtung 50,9 52,8 44,5 47,2 50,9 53,6 43,8 46,0 43,9 45,6 45,3 54,6 46,3 48,4 52,7 47,9 44,0

F.2.3. Unabhängig davon, ob Ihr Kind bereits betreut wird oder (noch) nicht:  Für welche zeitliche Etappe / welchen Lebensabschnitt Ihres Kindes wünschen Sie eine Betreuung? [Zusammenfassung]

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

U1 8,4 10,3 5,8 8,4 14,3 7,1 5,0 4,8 6,2 9,7 9,6 16,4 8,3 8,4 7,4 5,3 8,1

U2 66,4 65,0 59,4 60,5 68,1 62,9 64,0 67,8 74,8 64,7 80,0 71,3 66,5 68,6 64,5 63,6 84,7

U3 83,1 80,7 76,8 78,4 89,0 85,3 82,2 83,5 87,7 85,3 85,7 82,6 78,9 83,9 80,7 85,6 96,9

U4 97,3 97,7 95,7 93,7 97,9 98,9 95,5 97,7 98,2 99,3 97,6 99,4 95,9 97,8 95,4 98,7 99,6

U5 97,8 98,1 96,0 94,7 98,9 99,0 95,5 99,1 98,2 99,3 97,6 99,4 97,0 97,8 98,3 98,7 99,6

U6 97,9 98,1 96,6 94,7 98,9 99,0 95,5 99,1 98,2 99,3 97,6 99,4 97,0 97,8 98,5 99,3 99,6

U7 52,3 57,1 47,6 50,2 54,0 58,0 48,7 48,7 47,4 48,9 45,8 55,9 48,5 54,2 56,0 50,8 51,7

F.3.1. Falls Ihr Kind (inzwischen) bereits betreut wird:  Entspricht der tatsächliche Beginn der Betreuung  - unabhängig von der Betreuungsform - Ihren Plänen und Vorstellungen?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Hätte früheren Betreuungsbeginn gewünscht 23,7 28,8 27,7 26,1 19,0 21,1 26,0 14,4 28,1 24,8 19,2 17,8 25,4 26,3 15,3 20,2 25,8

Betreuungsbeginn entspricht Plänen / Wünschen 65,5 58,9 61,2 65,5 67,7 65,6 55,4 74,9 56,4 72,4 73,0 75,5 65,8 71,0 75,6 66,2 62,9

Hätte mir späteren Betreuungsbeginn gewünsch 10,8 12,3 11,0 8,4 13,3 13,3 18,6 10,7 15,5 2,8 7,9 6,6 8,8 2,7 9,1 13,6 11,4

F.3.2. Falls Ihr Kind (inzwischen) bereits betreut wird:   Entspricht der tatsächliche Beginn der Betreuung in der Kindertagespflege Ihren Plänen und Vorstellungen?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Hätte früheren Betreuungsbeginn gewünscht 14,0 16,7 13,1 9,2 2,8 19,1 28,0 9,4 18,3 4,3 4,1 4,4 19,2 13,8 7,4 9,6 20,9

Betreuungsbeginn entspricht Plänen / Wünschen 81,6 78,9 85,3 90,8 90,7 77,6 60,8 90,6 74,9 95,7 61,3 92,0 79,4 84,4 86,6 85,9 75,2

Hätte mir späteren Betreuungsbeginn gewünsch 4,4 4,4 1,7 0,0 6,5 3,4 11,3 0,0 6,8 0,0 34,6 3,6 1,4 1,8 6,0 4,5 3,9

F.3.3. Falls Ihr Kind (inzwischen) bereits betreut wird:   Entspricht der tatsächliche Beginn der Betreuung in einer Kindertageseinrichtung Ihren Plänen und Vorstellungen?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Hätte früheren Betreuungsbeginn gewünscht 28,6 36,0 32,6 30,0 23,9 20,3 31,9 19,5 31,4 32,4 21,2 16,9 29,7 42,1 21,7 26,5 33,1

Betreuungsbeginn entspricht Plänen / Wünschen 58,6 47,9 53,4 58,4 63,0 64,1 45,3 66,8 52,5 63,3 73,7 73,0 59,7 55,0 67,6 57,0 53,1

Hätte mir späteren Betreuungsbeginn gewünsch 12,8 16,1 14,0 11,7 13,1 15,7 22,9 13,7 16,2 4,3 5,1 10,1 10,6 2,9 10,8 16,6 13,9

Gesamt
WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

Gesamt

Gesamt



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
G.1. Falls Sie Betreuung im 1. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 1. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 0,5 0,2 0,4 0,4 0,3 0,9 0,5 0,5 0,5 0,4 0,8 0,1 0,5 0,4

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 0,5 0,6 0,9 0,4 0,6 0,2 0,2 1,0 0,4 1,0 0,9 0,1 0,6 0,5

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 2,0 1,5 2,9 1,9 2,1 1,7 2,1 1,9 2,4 0,5 3,3 0,9 2,5 1,4

Geringerere / keine Betreuung 97,0 97,6 95,8 97,4 97,0 97,1 97,3 96,6 96,7 98,1 95,0 98,9 96,4 97,7

Mittelwert (Stunden/Woche) 38,7 38,7 38,6 39,6 38,9 38,2 40,0 37,4 39,6 33,5 38,7 39,9 39,6 37,1

G.2. Falls Sie Betreuung im 2. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 2. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 6,8 6,8 7,0 7,2 7,0 6,2 6,0 7,9 6,6 7,5 7,7 6,1 7,3 6,3

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 17,6 19,0 20,0 15,3 18,1 16,3 14,9 21,3 18,6 14,2 19,5 16,3 17,9 17,3

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 30,7 31,1 30,2 32,6 31,3 28,7 26,4 36,4 34,5 17,1 38,7 24,7 32,8 28,2

Geringerere / keine Betreuung 44,9 43,1 42,8 44,8 43,6 48,7 52,7 34,4 40,3 61,2 34,2 52,9 42,0 48,2

Mittelwert (Stunden/Woche) 37,3 37,1 37,0 37,5 37,2 37,7 37,3 37,4 37,7 35,2 37,7 36,9 37,5 37,1

G.3. Falls Sie Betreuung im 3. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 3. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 9,0 10,2 9,3 7,9 9,1 8,8 9,0 9,1 8,7 10,2 8,0 10,3 8,8 9,3

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 25,9 29,0 28,2 24,4 27,2 22,3 24,5 27,8 26,4 24,4 25,6 26,5 25,8 26,1

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 40,1 40,7 38,5 43,3 40,8 37,9 37,1 44,2 43,3 28,8 48,9 33,2 43,5 36,2

Geringerere / keine Betreuung 24,9 20,1 24,0 24,4 22,9 31,0 29,4 18,9 21,6 36,6 17,5 30,1 22,0 28,4

Mittelwert (Stunden/Woche) 37,0 36,5 36,6 37,4 36,8 37,5 36,7 37,3 37,3 35,6 37,9 36,0 37,4 36,5

G.4. Falls Sie Betreuung im 4. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 4. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 44,6 43,3 47,7 41,5 44,2 45,7 47,3 40,9 43,7 47,4 38,1 51,2 40,8 48,9

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 48,9 49,3 45,8 54,2 49,8 46,4 44,8 54,5 51,2 40,9 57,8 41,4 52,9 44,3

Geringerere / keine Betreuung 6,5 7,4 6,5 4,3 6,0 7,9 7,9 4,7 5,1 11,7 4,2 7,4 6,3 6,8

Mittelwert (Stunden/Woche) 37,5 37,5 37,1 37,9 37,5 37,6 37,0 38,2 37,8 36,4 38,6 36,5 38,1 36,8

G.5. Falls Sie Betreuung im 5. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 5. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 43,4 41,3 46,6 40,8 42,9 44,8 46,2 39,6 42,6 46,4 37,0 49,7 39,2 48,2

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 50,8 51,6 47,8 55,0 51,5 48,7 46,7 56,3 52,8 43,8 59,2 43,7 55,0 45,9

Geringerere / keine Betreuung 5,8 7,1 5,6 4,2 5,6 6,5 7,1 4,1 4,7 9,9 3,7 6,6 5,8 5,9

Mittelwert (Stunden/Woche) 37,7 37,7 37,3 38,1 37,7 37,8 37,2 38,4 38,0 36,7 38,8 36,7 38,4 36,9

G.6. Falls Sie Betreuung im 6. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 6. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 42,8 40,5 45,8 40,2 42,2 44,7 46,0 38,5 42,2 45,2 36,5 49,2 38,7 47,5

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 51,2 52,0 48,3 55,3 51,9 49,1 46,6 57,4 53,0 44,7 59,6 44,0 55,3 46,3

Geringerere / keine Betreuung 6,0 7,5 5,9 4,5 6,0 6,2 7,4 4,2 4,9 10,1 4,0 6,8 5,9 6,1

Mittelwert (Stunden/Woche) 37,8 37,8 37,4 38,1 37,8 37,9 37,2 38,5 38,0 36,9 38,9 36,8 38,5 37,0

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
G.1. Falls Sie Betreuung im 1. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 1. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 0,5 0,4 0,0 1,1 0,3 0,2 0,0 0,6 0,6 0,0 2,8 0,7 0,5 0,5 0,6 0,0 0,8

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 0,5 0,6 0,0 0,6 1,8 0,4 0,0 0,3 0,9 0,0 0,4 0,6 0,0 0,8 1,6 0,0 0,0

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 2,0 1,6 1,6 3,4 5,1 0,5 1,9 1,5 0,0 5,9 1,3 3,7 1,0 3,5 1,5 0,7 2,2

Geringerere / keine Betreuung 97,0 97,5 98,4 94,8 92,8 99,0 98,1 97,6 98,5 94,1 95,5 95,0 98,5 95,3 96,3 99,3 97,1

Mittelwert (Stunden/Woche) 38,7 36,9 46,1 42,2 39,6 36,2 40,0 36,6 28,1 43,8 30,1 39,1 33,7 38,9 36,8 42,1 40,5

G.2. Falls Sie Betreuung im 2. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 2. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 6,8 5,7 6,0 6,7 5,2 7,7 7,3 4,3 7,0 12,1 6,2 6,8 7,2 8,4 4,8 9,5 7,6

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 17,6 17,3 17,2 9,5 16,7 14,5 7,3 13,0 21,6 14,8 32,8 18,7 20,6 19,8 14,2 14,5 39,4

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 30,7 32,6 26,0 32,0 34,4 29,8 34,1 36,6 37,2 34,9 24,5 35,1 30,2 26,3 31,7 22,0 28,2

Geringerere / keine Betreuung 44,9 44,3 50,8 51,7 43,6 48,0 51,3 46,2 34,2 38,1 36,5 39,4 42,0 45,4 49,3 54,1 24,8

Mittelwert (Stunden/Woche) 37,3 37,1 36,6 40,0 37,7 37,7 38,2 38,7 38,1 35,9 36,2 38,1 37,5 36,4 38,5 35,3 35,6

G.3. Falls Sie Betreuung im 3. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 3. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 9,0 11,3 6,2 8,1 6,8 10,9 8,9 8,0 6,7 11,3 3,9 7,1 7,0 13,3 7,8 18,7 3,9

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 25,9 22,2 28,5 16,7 28,5 25,3 14,3 18,9 28,9 21,0 38,9 24,2 29,6 28,0 22,0 26,5 45,2

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 40,1 40,6 33,8 44,8 49,0 41,5 49,3 42,3 47,6 42,4 32,0 36,3 35,2 34,5 40,7 32,5 41,3

Geringerere / keine Betreuung 24,9 26,0 31,5 30,4 15,7 22,3 27,6 30,8 16,8 25,3 25,2 32,4 28,2 24,2 29,4 22,3 9,5

Mittelwert (Stunden/Woche) 37,0 36,2 36,5 39,7 37,2 37,2 38,4 37,2 38,4 36,3 37,0 38,1 37,3 35,8 37,7 34,3 36,4

G.4. Falls Sie Betreuung im 4. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 4. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 44,6 44,9 48,0 40,3 37,8 41,7 35,1 39,9 33,9 38,5 53,2 44,9 52,0 53,6 43,5 54,4 45,1

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 48,9 49,7 43,7 51,8 58,0 51,2 56,7 50,5 61,8 56,6 40,7 51,5 40,5 41,8 47,5 37,6 51,0

Geringerere / keine Betreuung 6,5 5,4 8,3 7,9 4,2 7,1 8,3 9,6 4,3 5,0 6,1 3,5 7,6 4,7 9,0 8,0 3,9

Mittelwert (Stunden/Woche) 37,5 36,8 36,7 39,0 37,8 38,2 38,6 37,7 39,7 37,6 36,9 38,7 37,3 36,4 37,6 35,6 37,5

G.5. Falls Sie Betreuung im 5. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 5. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 43,4 43,9 46,0 41,3 38,4 39,1 35,0 39,7 30,6 38,6 46,4 43,7 50,8 52,0 44,6 53,5 43,8

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 50,8 51,4 46,0 51,8 58,4 53,9 56,8 52,1 65,2 56,9 47,5 52,8 43,0 43,3 49,3 39,4 52,8

Geringerere / keine Betreuung 5,8 4,7 8,0 6,9 3,3 7,0 8,3 8,2 4,3 4,5 6,1 3,5 6,3 4,7 6,1 7,1 3,4

Mittelwert (Stunden/Woche) 37,7 37,0 36,9 39,1 37,8 38,6 38,6 37,8 40,1 37,6 37,6 38,8 37,4 36,6 37,8 35,8 37,7

G.6. Falls Sie Betreuung im 6. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 6. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 42,8 43,2 45,8 39,2 38,6 39,6 36,1 40,8 30,3 37,9 45,5 43,7 49,4 48,7 43,9 53,2 43,1

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 51,2 52,7 46,4 53,6 58,2 53,1 55,6 51,1 62,5 57,6 48,0 52,8 44,1 45,6 50,2 39,4 53,5

Geringerere / keine Betreuung 6,0 4,2 7,8 7,2 3,3 7,3 8,3 8,2 7,2 4,5 6,5 3,5 6,5 5,7 5,9 7,4 3,4

Mittelwert (Stunden/Woche) 37,8 37,1 37,0 39,4 37,9 38,5 38,5 37,7 39,9 37,9 37,9 38,9 37,6 36,9 38,1 35,8 37,8

Gesamt

Gesamt

Gesamt

Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
G.7. Falls Sie Betreuung im 7. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 7. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 22,0 23,5 23,7 20,3 22,4 20,6 23,9 19,4 22,1 21,7 18,3 25,5 19,8 24,5

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 28,1 33,7 26,4 27,5 29,1 25,2 25,8 31,2 28,7 26,2 32,6 24,1 32,1 23,5

Geringerere / keine Betreuung 49,9 42,9 49,9 52,3 48,5 54,2 50,3 49,4 49,3 52,2 49,0 50,4 48,1 52,1

Mittelwert (Stunden/Woche) 38,0 38,2 37,6 38,1 38,0 38,3 37,4 38,9 38,2 37,6 39,1 37,1 38,8 37,1

H.1. An welchen Wochentagen wünschen Sie sich zurzeit / demnächst eine Betreuung?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Montag 97,9 96,8 97,6 98,1 97,5 99,1 98,0 97,8 98,0 97,8 98,9 97,3 98,1 97,7

Dienstag 98,6 98,2 98,1 99,2 98,5 98,9 98,5 98,8 98,7 98,3 99,1 98,6 98,2 99,1

Mittwoch 98,9 98,9 98,8 99,3 99,0 98,8 98,8 99,1 98,9 99,2 99,1 98,8 98,5 99,4

Donnerstag 98,3 97,1 98,0 99,5 98,3 98,5 98,2 98,6 98,3 98,4 99,4 97,5 97,9 98,9

Freitag 95,7 93,9 94,7 96,0 94,9 97,9 95,8 95,5 95,4 96,6 97,4 94,0 95,3 96,2

Sonnabend 6,8 5,3 7,3 8,3 7,0 6,3 7,9 5,5 6,9 6,5 7,7 5,7 6,8 6,9

Sonntag 5,4 4,7 5,7 7,0 5,8 4,3 5,8 4,9 5,7 4,6 5,8 4,7 5,4 5,5

H.2.1. In welchen Zeitintervallen wünschen Sie sich von Montag bis Donnerstag zurzeit / demnächst eine Betreuung?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Vor 0700 7,1 8,8 7,0 6,0 7,3 6,4 9,2 4,2 7,9 4,0 7,3 6,6 8,7 5,1

0700 - 0730 29,3 31,0 28,7 29,7 29,8 27,7 30,0 28,4 31,8 20,1 32,4 26,7 32,5 25,4

0730 - 0800 48,7 46,3 47,7 50,7 48,2 49,9 48,0 49,5 53,1 32,5 54,4 44,7 51,7 45,1

0800 - 0830 92,6 91,4 92,5 93,0 92,3 93,2 92,8 92,3 93,5 89,1 95,0 91,2 92,6 92,5

0830 - 0900 95,3 93,6 96,0 95,9 95,2 95,7 95,1 95,7 96,3 91,8 97,0 95,1 94,6 96,2

0900 - 0930 99,3 99,5 99,3 99,3 99,4 99,2 99,3 99,3 99,6 98,5 99,5 99,4 98,9 99,8

0930 - 1000 99,4 99,5 99,3 99,4 99,4 99,4 99,4 99,4 99,6 98,5 99,5 99,5 98,9 100,0

1000 - 1030 99,6 99,7 99,4 99,7 99,6 99,5 99,5 99,7 99,7 99,0 99,7 99,6 99,2 100,0

1030 - 1100 99,6 99,7 99,5 99,7 99,6 99,5 99,6 99,7 99,8 99,0 99,8 99,6 99,3 100,0

1100 - 1130 99,6 99,7 99,5 99,7 99,6 99,5 99,6 99,7 99,8 99,0 99,8 99,6 99,3 100,0

1130 - 1200 99,6 99,5 99,5 99,7 99,6 99,5 99,6 99,6 99,7 99,0 99,8 99,6 99,3 99,9

1200 - 1230 99,5 99,5 99,6 99,5 99,5 99,5 99,5 99,6 99,7 99,0 99,8 99,5 99,3 99,8

1230 - 1300 96,5 96,3 95,4 96,6 96,1 97,7 96,0 97,2 97,1 94,4 97,7 95,8 96,5 96,6

1300 - 1330 95,2 94,8 93,4 95,3 94,5 97,2 94,7 95,8 95,7 93,4 96,9 93,6 95,8 94,5

1330 - 1400 87,2 86,3 84,4 88,3 86,3 89,7 85,2 89,8 88,2 83,5 92,5 81,8 87,9 86,4

1400 - 1430 86,0 85,4 82,4 87,3 85,0 88,8 84,0 88,7 86,9 82,7 91,5 80,4 86,7 85,2

1430 - 1500 66,7 63,6 64,8 70,5 66,4 67,7 61,5 73,7 69,7 56,0 76,4 59,0 69,0 64,0

1500 - 1530 64,2 61,4 60,7 68,8 63,7 65,7 59,5 70,6 67,1 54,0 73,6 56,6 66,9 61,1

1530 - 1600 43,5 40,1 41,8 48,0 43,4 43,9 39,2 49,2 45,4 36,7 51,5 36,3 47,3 39,1

1600 - 1630 39,8 36,2 38,8 42,9 39,4 40,9 36,7 43,8 41,1 34,9 47,3 32,8 43,8 35,0

1630 - 1700 20,1 16,8 20,1 21,2 19,4 22,0 18,9 21,7 20,7 17,7 25,5 15,2 24,2 15,3

1700 - 1730 17,3 15,2 17,3 17,3 16,7 19,2 16,1 18,9 17,8 15,7 21,3 13,6 20,4 13,6

1730 - 1800 5,6 4,3 6,4 6,1 5,6 5,4 5,9 5,0 5,5 5,7 7,2 4,0 7,0 3,9

1800 - 1830 4,0 3,2 4,6 4,1 4,0 4,2 4,3 3,7 3,8 4,9 5,3 2,9 5,0 2,9

1830 - 1900 0,8 0,4 0,7 1,0 0,7 1,0 0,9 0,7 1,0 0,2 1,1 0,5 1,0 0,5

1900 und später 1,4 0,4 1,1 1,9 1,2 2,1 2,0 0,5 1,8 0,1 1,8 0,6 2,1 0,6
Keine Betreuung von Montag - Donnerstag 4,3 6,7 4,7 3,5 5,0 2,5 4,7 3,9 4,3 4,3 2,4 5,6 4,7 3,9

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
G.7. Falls Sie Betreuung im 7. Lebensjahr wünschen:  Welches Zeitmodell wünschen / hätten Sie sich im 7. Lebensjahr Ihres Kindes gewünscht?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

1/2 (> 20 < 30 Stunden/Woche) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3/4 (> 30 < 40 Stunden/Woche) 22,0 25,0 21,3 19,4 20,7 22,4 16,9 25,7 10,8 12,6 17,6 26,7 22,6 24,0 24,8 29,4 23,7

1/1 (> 40 Stunden/Woche) 28,1 30,3 24,6 30,4 32,0 32,1 31,4 23,0 34,8 32,7 25,3 25,0 23,2 25,9 29,3 18,4 25,2

Geringerere / keine Betreuung 49,9 44,7 54,1 50,2 47,3 45,6 51,8 51,3 54,4 54,7 57,1 48,3 54,2 50,2 45,9 52,2 51,1

Mittelwert (Stunden/Woche) 38,0 37,1 37,4 39,9 38,0 38,8 39,5 36,9 41,1 38,5 39,2 38,4 38,1 37,5 38,2 35,5 36,9

H.1. An welchen Wochentagen wünschen Sie sich zurzeit / demnächst eine Betreuung?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Montag 97,9 98,2 98,7 98,0 98,2 97,5 95,2 93,9 98,2 96,7 97,2 100,0 99,0 97,9 97,6 97,7 99,0

Dienstag 98,6 98,3 98,1 97,3 99,4 98,5 97,1 99,4 100,0 99,4 98,8 99,3 98,0 98,8 99,0 98,6 100,0

Mittwoch 98,9 99,4 99,8 98,7 99,2 99,0 96,5 100,0 98,9 99,7 97,5 100,0 99,8 98,7 96,8 98,1 99,6

Donnerstag 98,3 98,1 98,3 98,6 99,7 97,1 97,5 98,9 100,0 98,8 98,8 97,7 98,6 97,3 98,2 97,6 99,2

Freitag 95,7 94,7 96,9 95,8 97,5 95,8 94,8 89,3 97,5 95,7 97,9 96,9 97,1 91,4 96,2 96,2 94,3

Sonnabend 6,8 3,9 7,3 8,5 11,4 7,8 8,4 8,1 7,9 4,1 3,8 5,4 8,2 5,9 4,1 5,4 8,9

Sonntag 5,4 3,4 4,7 6,0 9,6 6,7 7,0 7,6 7,3 1,2 3,8 4,3 7,2 4,5 2,4 3,6 6,6

H.2.1. In welchen Zeitintervallen wünschen Sie sich von Montag bis Donnerstag zurzeit / demnächst eine Betreuung?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Vor 0700 7,1 6,1 6,1 8,9 1,9 11,2 6,3 4,3 17,8 4,6 9,8 10,0 7,2 3,6 6,0 6,9 2,3

0700 - 0730 29,3 21,5 27,3 36,5 26,3 33,0 45,0 31,4 49,1 25,3 24,0 21,5 28,3 26,1 28,1 30,6 24,5

0730 - 0800 48,7 39,1 47,9 64,2 42,9 47,7 56,6 48,6 64,0 49,8 31,7 32,8 46,4 57,7 55,4 48,4 52,7

0800 - 0830 92,6 95,3 93,8 94,3 90,7 88,2 93,5 82,9 95,8 91,3 88,1 97,6 90,5 97,6 90,6 96,3 90,8

0830 - 0900 95,3 96,5 95,7 97,0 95,2 92,3 97,1 87,6 97,8 93,1 92,3 98,8 95,0 98,2 94,7 97,5 93,6

0900 - 0930 99,3 99,3 98,5 98,8 99,8 99,0 100,0 99,4 99,6 100,0 99,5 100,0 99,3 99,5 99,5 99,1 100,0

0930 - 1000 99,4 99,3 98,5 99,7 99,8 99,0 100,0 99,4 99,6 100,0 99,5 100,0 99,3 99,5 99,7 99,1 100,0

1000 - 1030 99,6 99,5 98,8 100,0 99,8 99,6 100,0 99,4 100,0 100,0 99,5 100,0 99,5 99,5 99,7 99,1 100,0

1030 - 1100 99,6 99,5 98,8 100,0 99,8 99,6 100,0 99,4 100,0 100,0 99,5 100,0 99,5 100,0 99,7 99,1 100,0

1100 - 1130 99,6 99,5 98,8 100,0 99,8 99,6 100,0 99,4 100,0 100,0 99,5 100,0 99,5 100,0 99,7 99,1 100,0

1130 - 1200 99,6 99,5 98,8 100,0 99,8 99,4 100,0 99,4 100,0 100,0 99,5 100,0 99,5 100,0 99,4 99,1 100,0

1200 - 1230 99,5 99,2 98,8 100,0 99,8 99,6 100,0 99,4 100,0 100,0 99,5 100,0 99,5 100,0 99,2 99,1 100,0

1230 - 1300 96,5 92,3 97,0 97,6 98,8 98,2 96,8 96,5 99,0 98,8 99,5 96,7 95,1 96,3 96,3 94,2 98,9

1300 - 1330 95,2 92,0 96,9 95,1 98,5 95,9 96,8 95,0 98,5 97,9 99,5 91,7 93,5 93,6 91,8 93,2 98,9

1330 - 1400 87,2 84,7 86,4 88,1 92,1 88,1 87,4 90,7 96,4 89,6 93,5 89,2 86,6 82,0 82,1 76,4 92,3

1400 - 1430 86,0 84,1 85,3 87,5 90,2 88,1 87,0 88,6 93,9 89,0 92,9 88,4 85,8 78,9 80,0 74,0 91,9

1430 - 1500 66,7 63,6 56,3 71,5 65,6 69,0 74,2 66,8 80,2 70,8 76,6 84,2 71,3 55,0 67,6 55,0 67,1

1500 - 1530 64,2 60,8 54,5 69,6 65,3 65,6 71,5 66,3 76,4 69,6 73,9 83,5 65,9 53,1 63,6 52,8 66,0

1530 - 1600 43,5 48,2 36,8 45,8 50,6 48,6 41,0 42,3 53,8 50,0 38,1 41,1 38,3 33,8 43,2 25,8 52,7

1600 - 1630 39,8 44,5 33,3 40,2 48,6 44,7 34,6 40,9 49,0 44,1 36,1 38,1 35,7 32,1 37,4 22,6 47,0

1630 - 1700 20,1 17,8 20,0 24,1 20,4 25,4 14,2 21,3 23,4 23,7 15,8 26,5 16,9 14,7 23,4 13,0 22,3

1700 - 1730 17,3 14,9 17,4 21,8 10,9 20,8 13,0 19,3 21,0 22,9 15,4 26,5 14,9 13,0 21,7 13,0 20,3

1730 - 1800 5,6 5,8 3,9 7,2 3,1 6,5 0,4 6,0 8,6 6,6 5,3 11,4 3,8 4,1 10,6 3,7 4,6

1800 - 1830 4,0 3,3 2,5 7,2 2,4 5,5 0,4 3,0 7,1 6,0 5,3 5,3 2,7 2,5 5,8 3,7 3,8

1830 - 1900 0,8 0,6 0,5 1,2 0,0 1,1 0,0 0,0 2,7 0,6 0,0 1,1 0,5 0,8 0,7 1,2 1,8

1900 und später 1,4 1,2 0,9 1,7 0,0 2,6 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,5 1,5 1,4 0,7 0,7 4,5
Keine Betreuung von Montag - Donnerstag 4,3 4,3 3,6 3,4 2,6 5,2 7,3 6,7 3,0 4,3 5,8 2,3 4,1 5,8 5,3 5,5 1,8

Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
H.2.2. In welchen Zeitintervallen wünschen Sie sich am Freitag zurzeit / demnächst eine Betreuung?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Vor 0700 6,5 8,6 6,4 5,5 6,8 5,8 8,7 3,7 7,3 3,9 6,6 6,4 7,9 5,0

0700 - 0730 27,9 29,8 27,5 27,5 28,3 27,0 28,4 27,3 30,4 19,1 31,2 25,4 31,0 24,3

0730 - 0800 46,4 43,9 45,4 47,7 45,7 48,4 45,7 47,3 50,6 31,1 52,3 42,4 49,0 43,4

0800 - 0830 88,8 86,5 87,7 89,4 87,9 91,3 88,8 88,7 89,3 86,7 92,1 86,6 88,0 89,6

0830 - 0900 91,1 88,4 90,7 91,5 90,3 93,7 90,8 91,6 91,7 89,0 94,1 89,5 90,0 92,5

0900 - 0930 94,5 92,8 93,6 95,0 93,8 96,5 94,3 94,7 94,3 95,1 96,5 93,1 93,6 95,6

0930 - 1000 94,6 92,8 93,7 95,0 93,9 96,7 94,5 94,8 94,5 95,1 96,6 93,2 93,6 95,7

1000 - 1030 94,7 92,8 93,7 95,4 94,0 96,8 94,6 94,9 94,5 95,4 96,8 93,3 93,8 95,7

1030 - 1100 94,7 92,8 93,8 95,4 94,0 96,8 94,6 94,9 94,5 95,4 96,8 93,3 93,9 95,7

1100 - 1130 94,8 92,9 93,8 95,4 94,1 96,8 94,6 95,0 94,6 95,4 96,8 93,3 93,9 95,8

1130 - 1200 94,7 92,7 93,8 95,4 94,0 96,8 94,6 94,9 94,5 95,4 96,8 93,3 93,9 95,7

1200 - 1230 94,9 92,9 94,1 95,4 94,2 96,9 94,9 94,9 94,6 95,6 96,9 93,3 94,1 95,7

1230 - 1300 91,9 89,8 89,9 92,5 90,8 95,1 91,5 92,3 92,1 90,9 94,8 89,6 91,1 92,7

1300 - 1330 90,6 88,5 88,4 91,4 89,4 94,0 90,3 91,0 90,9 89,6 93,8 87,8 90,6 90,7

1330 - 1400 81,9 79,5 78,3 84,1 80,7 85,5 79,6 85,0 82,9 78,4 88,5 75,8 82,4 81,4

1400 - 1430 81,1 79,1 76,9 83,5 79,9 84,9 78,9 84,2 82,1 77,8 87,9 74,7 81,7 80,5

1430 - 1500 62,1 58,6 59,4 66,6 61,6 63,3 57,2 68,5 65,0 51,6 71,7 54,3 63,8 60,1

1500 - 1530 59,7 56,7 55,8 64,7 59,1 61,4 55,3 65,5 62,4 50,1 68,9 52,2 61,5 57,6

1530 - 1600 39,0 35,3 37,4 42,9 38,6 39,9 35,4 43,7 40,4 33,7 46,1 32,3 41,7 35,7

1600 - 1630 35,4 31,9 34,4 38,4 35,0 36,7 33,1 38,5 36,3 32,2 42,1 29,1 38,6 31,7

1630 - 1700 16,9 13,8 17,5 17,6 16,3 18,6 16,2 17,8 17,2 15,8 21,5 12,7 20,2 13,0

1700 - 1730 14,8 12,8 15,1 14,4 14,1 16,7 14,2 15,5 15,0 14,1 18,4 11,4 17,5 11,6

1730 - 1800 4,7 3,6 5,4 5,2 4,8 4,5 5,2 4,1 4,7 4,7 6,2 3,3 6,1 3,1

1800 - 1830 3,5 2,8 4,1 3,6 3,5 3,6 3,9 3,1 3,4 4,1 4,8 2,5 4,5 2,4

1830 - 1900 0,5 0,2 0,6 0,5 0,5 0,6 0,6 0,3 0,6 0,1 0,6 0,3 0,7 0,3

1900 und später 1,0 0,1 0,7 1,4 0,8 1,8 1,7 0,2 1,3 0,1 1,3 0,5 1,6 0,4
Keine Betreuung am Freitag 4,4 6,1 5,3 4,2 5,2 2,1 4,3 4,5 4,6 3,7 2,7 6,0 4,9 3,8

H.2.3. In welchen Zeitintervallen wünschen Sie sich am Wochenende zurzeit / demnächst eine Betreuung?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Vor 0700 0,5 0,5 0,2 0,9 0,5 0,2 0,5 0,4 0,5 0,2 0,5 0,5 0,7 0,2

0700 - 0730 2,2 2,1 2,5 2,3 2,3 2,0 2,4 2,0 2,3 2,0 2,6 1,8 2,6 1,7

0730 - 0800 3,3 3,1 3,0 4,2 3,4 2,8 3,2 3,3 3,5 2,3 3,8 2,9 3,2 3,3

0800 - 0830 6,1 4,8 6,8 7,7 6,5 5,2 6,9 5,1 6,3 5,5 6,8 5,5 6,0 6,4

0830 - 0900 6,2 4,9 6,8 7,9 6,6 5,3 7,0 5,2 6,4 5,5 6,9 5,6 6,0 6,4

0900 - 0930 6,5 5,2 6,9 8,1 6,8 5,8 7,5 5,3 6,7 6,0 7,2 5,6 6,5 6,6

0930 - 1000 6,5 5,2 6,9 8,1 6,8 5,8 7,5 5,3 6,7 6,0 7,2 5,6 6,5 6,6

1000 - 1030 6,7 5,2 7,2 8,2 6,9 6,1 7,7 5,4 6,8 6,5 7,6 5,6 6,6 6,8

1030 - 1100 6,7 5,2 7,3 8,2 6,9 6,1 7,8 5,4 6,8 6,5 7,6 5,6 6,6 6,8

1100 - 1130 6,7 5,2 7,3 8,2 6,9 6,1 7,8 5,4 6,8 6,5 7,6 5,6 6,6 6,8

1130 - 1200 6,7 5,2 7,3 8,2 6,9 6,1 7,8 5,4 6,8 6,5 7,6 5,6 6,6 6,8

1200 - 1230 6,8 5,2 7,3 8,3 7,0 6,1 7,8 5,4 6,8 6,5 7,6 5,6 6,6 6,9

1230 - 1300 6,5 5,1 6,3 8,3 6,6 6,0 7,4 5,3 6,5 6,4 7,2 5,5 6,2 6,7

1300 - 1330 6,5 5,1 6,3 8,3 6,6 6,0 7,4 5,3 6,5 6,4 7,2 5,5 6,2 6,7

1330 - 1400 5,7 5,0 5,8 7,5 6,1 4,7 6,2 5,1 5,8 5,6 6,6 4,7 5,5 6,0

1400 - 1430 5,8 4,9 5,8 7,5 6,1 4,8 6,3 5,1 5,8 5,6 6,7 4,6 5,5 6,0

1430 - 1500 4,4 4,1 4,8 5,2 4,7 3,7 4,6 4,2 4,4 4,6 5,4 3,6 4,4 4,5

1500 - 1530 4,3 4,0 4,8 5,0 4,6 3,4 4,4 4,1 4,2 4,6 5,2 3,5 4,3 4,3

1530 - 1600 3,4 3,0 4,3 4,3 3,9 1,9 3,5 3,2 3,3 3,7 4,0 2,8 3,5 3,3

1600 - 1630 3,3 2,8 4,3 4,1 3,8 1,8 3,5 2,9 3,2 3,6 3,9 2,7 3,3 3,2

1630 - 1700 1,8 1,0 2,7 2,4 2,1 1,1 1,9 1,7 1,7 2,3 2,3 1,2 2,1 1,5

1700 - 1730 1,6 0,8 2,3 2,1 1,8 1,0 1,6 1,5 1,4 2,1 1,9 1,1 1,7 1,4

1730 - 1800 0,9 0,3 1,1 1,6 1,0 0,5 1,1 0,6 0,8 1,3 1,3 0,4 1,1 0,6

1800 - 1830 0,8 0,2 1,1 1,6 1,0 0,5 1,1 0,5 0,7 1,3 1,3 0,3 1,1 0,5

1830 - 1900 0,2 0,0 0,5 0,4 0,3 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,3 0,2 0,3 0,1

1900 und später 0,7 0,0 1,6 1,3 1,0 0,0 1,3 0,0 0,9 0,0 1,2 0,3 1,1 0,4
Keine Betreuung am Wochenende 94,6 95,3 94,4 93,1 94,2 95,7 94,2 95,1 94,4 95,5 94,2 95,3 94,7 94,5

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
H.2.2. In welchen Zeitintervallen wünschen Sie sich am Freitag zurzeit / demnächst eine Betreuung?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Vor 0700 6,5 5,8 6,1 8,9 1,6 9,1 5,5 3,1 15,6 4,6 9,8 9,4 7,0 3,6 5,7 6,9 2,3

0700 - 0730 27,9 20,8 26,4 36,2 26,0 31,3 43,7 30,3 43,8 21,9 22,8 20,9 27,2 24,6 27,3 29,8 21,0

0730 - 0800 46,4 37,0 46,8 62,6 42,6 45,5 53,9 47,0 58,1 45,4 29,4 31,0 44,5 53,8 52,5 47,4 48,1

0800 - 0830 88,8 91,0 90,8 90,5 88,4 85,5 89,0 81,6 92,6 87,0 83,8 94,4 87,5 88,3 86,9 92,6 85,9

0830 - 0900 91,1 91,8 92,6 93,1 92,9 88,7 91,4 84,4 94,5 88,8 87,7 95,7 91,2 88,9 90,7 93,2 88,4

0900 - 0930 94,5 94,0 95,4 94,9 96,7 93,8 94,4 88,2 96,0 95,7 94,8 96,9 95,2 89,5 95,4 95,1 94,1

0930 - 1000 94,6 94,0 95,4 95,8 96,7 93,8 94,4 88,2 96,0 95,7 96,2 96,9 95,2 89,5 95,7 95,1 94,1

1000 - 1030 94,7 94,0 95,4 95,8 96,7 94,5 94,4 88,2 96,4 95,7 96,2 96,9 95,4 89,5 95,7 95,1 94,1

1030 - 1100 94,7 94,0 95,4 95,8 96,7 94,5 94,4 88,2 96,4 95,7 96,2 96,9 95,4 89,9 95,7 95,1 94,1

1100 - 1130 94,8 94,0 95,4 95,8 96,7 94,5 94,4 88,2 96,4 95,7 96,2 96,9 95,4 89,9 96,0 95,1 94,1

1130 - 1200 94,7 94,0 95,4 95,8 96,7 94,3 94,4 88,2 96,4 95,7 96,2 96,9 95,4 89,9 95,7 95,1 94,1

1200 - 1230 94,9 94,0 95,4 95,8 96,7 94,7 94,4 88,2 96,4 95,7 96,2 96,9 96,0 90,4 95,7 95,7 94,1

1230 - 1300 91,9 87,6 93,9 94,6 95,3 93,2 91,2 83,7 95,0 91,8 94,8 94,3 90,9 87,9 93,2 90,4 93,6

1300 - 1330 90,6 87,2 93,8 92,1 95,1 91,5 91,6 84,3 94,5 90,9 94,8 87,7 88,8 85,9 89,1 88,9 93,9

1330 - 1400 81,9 80,5 82,3 83,3 89,1 81,1 81,2 80,7 90,5 85,3 86,0 83,2 81,1 74,9 79,9 70,7 85,2

1400 - 1430 81,1 80,2 81,8 83,0 87,5 82,0 80,8 78,6 88,4 84,7 86,7 83,2 80,9 72,3 77,9 68,4 85,2

1430 - 1500 62,1 58,0 54,0 65,6 64,4 63,8 67,6 64,8 71,1 65,6 71,8 78,9 65,2 51,0 66,1 51,6 58,1

1500 - 1530 59,7 55,9 52,2 63,0 64,0 60,4 64,8 64,5 69,8 61,4 69,1 78,2 60,3 49,5 61,9 50,0 56,7

1530 - 1600 39,0 43,3 33,8 41,7 49,2 44,6 35,9 37,4 47,4 38,0 35,9 36,3 31,7 30,3 39,1 21,7 46,1

1600 - 1630 35,4 39,7 30,1 36,0 47,3 40,3 31,8 36,5 43,3 35,1 33,9 33,3 29,4 27,3 33,5 18,6 41,8

1630 - 1700 16,9 13,3 17,2 21,5 18,4 20,7 12,0 19,3 20,8 21,9 14,0 25,2 13,7 11,2 19,9 8,7 20,6

1700 - 1730 14,8 11,6 15,3 20,0 9,8 17,6 10,7 17,4 18,8 21,1 13,6 23,3 13,0 9,5 18,5 8,7 19,0

1730 - 1800 4,7 4,5 3,1 5,9 3,1 5,2 0,8 6,0 7,5 6,0 3,9 8,8 3,8 3,3 10,2 2,0 4,4

1800 - 1830 3,5 2,7 2,2 6,2 2,4 4,4 0,8 3,0 6,0 5,5 3,9 4,7 3,3 1,9 6,2 2,0 3,5

1830 - 1900 0,5 0,6 0,3 0,9 0,0 0,4 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,3 0,0 0,4 1,8

1900 und später 1,0 1,2 0,3 1,7 0,0 2,1 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 1,5 0,3 0,0 0,0 4,5
Keine Betreuung am Freitag 4,4 5,3 3,1 3,9 2,8 3,9 5,2 10,7 2,5 4,3 2,6 3,1 3,5 8,6 4,0 4,4 5,7

H.2.3. In welchen Zeitintervallen wünschen Sie sich am Wochenende zurzeit / demnächst eine Betreuung?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Vor 0700 0,5 0,2 0,0 2,5 0,3 0,0 0,8 0,0 0,4 0,0 0,0 2,0 0,4 0,0 1,5 0,0 0,0

0700 - 0730 2,2 2,0 1,5 4,2 3,9 2,1 4,1 1,5 6,4 0,4 0,6 2,5 1,5 0,6 1,3 0,4 2,5

0730 - 0800 3,3 2,1 4,2 5,1 5,9 2,8 5,0 1,9 6,4 0,7 0,6 3,2 3,3 3,0 1,8 0,7 4,1

0800 - 0830 6,1 3,8 6,3 8,5 10,4 7,4 7,9 8,1 7,9 3,5 2,6 5,4 5,8 4,4 3,2 4,9 8,9

0830 - 0900 6,2 3,8 6,5 8,5 10,4 7,4 7,9 8,1 7,9 4,1 2,6 5,4 6,3 4,4 3,2 4,9 8,9

0900 - 0930 6,5 3,8 7,1 8,5 11,4 7,8 8,4 8,1 7,9 4,1 2,6 5,4 7,4 4,4 3,2 5,3 8,9

0930 - 1000 6,5 3,8 7,1 8,5 11,4 7,8 8,4 8,1 7,9 4,1 2,6 5,4 7,4 4,4 3,2 5,3 8,9

1000 - 1030 6,7 3,9 7,1 8,5 11,4 7,8 8,4 8,1 7,9 4,1 2,6 5,4 7,9 5,4 4,1 5,3 8,9

1030 - 1100 6,7 3,9 7,1 8,5 11,4 7,8 8,4 8,1 7,9 4,1 2,6 5,4 7,9 5,9 4,1 5,3 8,9

1100 - 1130 6,7 3,9 7,1 8,5 11,4 7,8 8,4 8,1 7,9 4,1 2,6 5,4 7,9 5,9 4,1 5,3 8,9

1130 - 1200 6,7 3,9 7,1 8,5 11,4 7,8 8,4 8,1 7,9 4,1 2,6 5,4 7,9 5,9 4,1 5,3 8,9

1200 - 1230 6,8 3,9 7,1 8,5 11,4 7,8 8,4 8,1 7,9 4,1 2,6 5,4 8,1 5,9 4,1 5,3 8,9

1230 - 1300 6,5 3,9 7,1 8,5 10,7 7,8 8,4 6,7 7,3 1,2 2,6 5,4 7,5 5,4 4,1 5,3 8,9

1300 - 1330 6,5 3,9 7,1 8,5 10,7 7,8 8,4 6,7 7,3 1,2 2,6 5,4 7,5 5,4 4,1 5,3 8,9

1330 - 1400 5,7 3,2 6,7 8,1 9,8 6,2 8,0 6,2 6,7 1,2 2,6 5,4 6,5 4,5 4,1 3,1 8,9

1400 - 1430 5,8 3,2 6,5 8,1 9,8 6,2 8,0 6,2 6,7 1,2 3,8 5,4 6,5 4,5 4,1 3,1 8,9

1430 - 1500 4,4 2,1 4,1 6,9 7,5 5,1 6,8 6,2 5,6 0,9 2,0 4,3 6,5 3,6 2,4 1,6 6,0

1500 - 1530 4,3 2,1 4,1 5,7 7,5 5,1 6,0 6,2 5,6 0,9 2,0 4,3 6,0 3,6 2,4 1,6 6,0

1530 - 1600 3,4 2,0 3,5 3,9 6,3 4,7 3,1 3,4 5,2 0,9 1,4 3,0 4,8 2,8 1,1 1,2 4,5

1600 - 1630 3,3 1,9 3,0 3,9 6,3 4,5 3,1 3,4 5,2 0,4 1,4 3,0 4,8 2,8 1,1 0,8 4,5

1630 - 1700 1,8 1,5 2,8 2,4 3,5 2,1 0,4 0,0 4,4 0,4 0,0 1,0 1,6 2,0 0,5 0,8 1,7

1700 - 1730 1,6 1,3 2,8 2,4 1,7 1,9 0,4 0,0 4,0 0,4 0,0 1,0 1,6 1,5 0,5 0,8 1,7

1730 - 1800 0,9 0,7 1,7 1,2 1,0 0,9 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 1,3 0,5 0,2 0,4 1,3

1800 - 1830 0,8 0,7 1,7 1,2 1,0 0,5 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 1,3 0,5 0,0 0,4 1,3

1830 - 1900 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,3

1900 und später 0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 3,9
Keine Betreuung am Wochenende 94,6 96,6 95,3 94,0 90,4 93,3 93,0 92,4 92,7 98,8 96,2 95,7 92,9 95,5 97,6 96,4 93,4

Gesamt

Gesamt
WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
I. Wünschen Sie sich für Ihr Kind auch … ?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Mittagsverpflegung 90,8 91,6 90,2 91,3 91,0 90,2 89,9 92,1 91,3 89,0 94,4 87,1 93,3 88,0

Betreuung an Schließtagen 
für Kinder unter 3 Jahren 56,4 58,0 57,0 58,8 57,9 51,9 55,4 57,7 57,8 51,2 60,8 52,5 60,2 52,0

Betreuung an Schließtagen 
für Kinder ab 3 Jahren 70,0 68,9 69,9 72,4 70,4 68,6 69,6 70,4 71,5 64,1 74,0 67,0 74,4 64,9

K. Haben Sie besondere Wünsche / Erwartungen an Ihren Kinderbetreuungsplatz?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Ja 61,9 59,5 64,4 63,8 62,7 59,8 61,3 62,7 62,9 58,6 62,5 62,9 62,4 61,4

Nein 38,1 40,5 35,6 36,2 37,3 40,2 38,7 37,3 37,1 41,4 37,5 37,1 37,6 38,6

L. Unabhängig davon, ob Sie besondere Wünsche / Erwartungen haben:  Wie wichtig ist Ihnen … ?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Kirchliches / religiöses Konzept 11,0 10,5 11,0 12,4 11,3 9,9 10,1 12,2 10,5 12,5 10,9 11,6 9,7 12,4

Waldorf-Pädagogik 8,4 7,3 9,4 9,6 8,8 7,2 7,6 9,5 8,0 9,9 7,6 9,0 7,2 9,7

Montessori-Pädagogik 12,0 10,1 13,7 11,2 11,7 12,7 9,6 15,2 12,1 11,6 12,0 12,6 12,6 11,2

Wald-/Naturkindergarten 33,5 33,7 35,6 35,1 34,8 29,6 31,0 36,8 35,2 27,6 32,3 36,2 34,9 31,8

Bewegungskindergarten 47,5 44,7 49,5 49,6 48,0 45,9 47,1 47,9 48,8 42,6 48,1 47,9 49,9 44,6
Sozialpädagogische Betreuungsmöglichkeiten
heilpädogische Förderung 21,4 15,7 20,9 23,8 20,2 24,8 22,9 19,3 21,9 19,7 21,7 20,5 20,4 22,5

M.1. Wo wohnen Sie?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

01|Stadt Ahrensburg 14,5 14,3 14,6 14,2 14,4 14,9 12,4 17,3 13,5 17,9 15,5 12,9 13,3 15,9

02|Stadt Bad Oldesloe 10,1 9,0 10,3 10,3 9,9 10,8 10,7 9,4 9,8 11,4 9,1 10,2 9,8 10,5

03|Stadt Bargteheide 6,4 6,6 6,2 7,0 6,6 5,7 6,3 6,4 6,7 5,2 5,8 7,4 6,0 6,8

04|Stadt Glinde 7,8 8,6 7,4 7,3 7,8 7,8 8,0 7,5 6,7 11,7 8,5 7,0 8,8 6,6

05|Stadt Reinbek 10,3 11,1 10,5 10,2 10,6 9,6 9,8 11,1 9,7 12,5 9,9 10,8 10,2 10,5

06|Stadt Reinfeld (Holstein) 3,6 3,3 3,3 3,9 3,5 3,7 3,7 3,3 3,8 2,6 2,9 4,3 3,4 3,8

07|Gemeinde Ammersbek 3,2 3,7 2,9 2,8 3,1 3,2 3,3 3,0 3,3 2,6 3,6 2,7 3,3 3,0

08|Gemeinde Barsbüttel 5,1 4,9 5,0 6,0 5,3 4,7 5,0 5,3 5,1 5,3 5,6 4,6 5,8 4,4

09|Gemeinde Großhansdorf 3,2 2,5 3,3 3,7 3,2 3,4 3,4 3,0 2,9 4,3 3,4 2,9 3,1 3,4

10|Gemeinde Oststeinbek 3,5 4,4 3,8 3,0 3,7 2,8 3,7 3,3 3,2 4,6 3,7 3,5 3,8 3,1

11|Gemeinde Tangstedt 2,6 2,9 2,3 2,7 2,6 2,4 2,7 2,4 3,0 1,3 2,7 2,7 2,4 2,7

12|Amt Trittau 8,3 7,5 9,1 7,7 8,1 8,9 8,7 7,8 8,6 7,2 7,7 8,4 8,7 7,8

13|Amt Bad Oldesloe - Land 5,6 4,9 6,1 5,7 5,6 5,5 5,8 5,2 6,0 3,9 5,6 5,8 5,8 5,3

14|Amt Bargteheide - Land 6,5 6,6 6,0 6,0 6,2 7,2 6,7 6,1 7,0 4,4 6,9 6,3 6,4 6,5

15|Amt Nordstormarn 5,5 6,1 5,1 5,2 5,5 5,6 5,8 5,1 6,4 2,3 4,5 6,9 5,3 5,8

16|Amt Siek 4,0 3,7 4,1 4,4 4,1 3,7 4,1 3,7 4,3 2,8 4,6 3,6 4,0 4,0

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
I. Wünschen Sie sich für Ihr Kind auch … ?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Mittagsverpflegung 90,8 89,9 90,0 91,1 93,1 90,3 91,1 92,5 97,6 95,8 95,2 91,7 92,7 84,4 87,9 82,4 95,2

Betreuung an Schließtagen 
für Kinder unter 3 Jahren 56,4 51,2 47,0 57,7 55,9 60,7 56,0 67,8 61,6 66,5 59,4 63,8 52,1 56,8 59,5 52,3 65,4

Betreuung an Schließtagen 
für Kinder ab 3 Jahren 70,0 66,1 66,3 69,6 66,3 69,8 70,6 84,8 74,6 75,9 75,9 77,5 70,5 66,8 71,0 65,8 75,3

K. Haben Sie besondere Wünsche / Erwartungen an Ihren Kinderbetreuungsplatz?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Ja 61,9 58,5 65,6 55,9 65,8 62,6 62,6 71,7 63,9 71,4 61,1 70,8 55,3 57,4 58,1 63,0 66,2

Nein 38,1 41,5 34,4 44,1 34,2 37,4 37,4 28,3 36,1 28,6 38,9 29,2 44,7 42,7 42,0 37,0 33,8

L. Unabhängig davon, ob Sie besondere Wünsche / Erwartungen haben:  Wie wichtig ist Ihnen … ?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Kirchliches / religiöses Konzept 11,0 6,9 14,2 10,4 10,1 12,4 5,0 12,7 16,3 23,1 18,3 5,0 9,2 8,0 10,8 12,1 8,0

Waldorf-Pädagogik 8,4 11,7 10,0 9,7 8,5 6,4 3,8 8,0 9,9 13,5 1,5 6,1 7,3 5,8 7,1 10,7 5,4

Montessori-Pädagogik 12,0 13,1 9,7 10,4 17,2 11,2 4,7 15,6 12,0 10,4 6,3 13,9 11,4 11,1 9,9 19,1 12,4

Wald-/Naturkindergarten 33,5 32,5 33,1 35,6 35,6 29,2 30,7 39,1 29,3 34,1 24,1 40,1 29,1 36,6 32,6 40,4 45,3

Bewegungskindergarten 47,5 42,8 48,7 44,6 56,3 43,9 53,7 52,1 53,8 43,9 48,4 61,2 44,1 46,1 43,0 46,7 50,7
Sozialpädagogische Betreuungsmöglichkeiten
heilpädogische Förderung 21,4 17,8 25,4 15,3 29,9 16,2 26,1 22,0 20,4 25,0 24,2 26,5 23,1 23,4 15,3 21,9 22,1

M.1. Wo wohnen Sie?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

01|Stadt Ahrensburg 14,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

02|Stadt Bad Oldesloe 10,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

03|Stadt Bargteheide 6,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

04|Stadt Glinde 7,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

05|Stadt Reinbek 10,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

06|Stadt Reinfeld (Holstein) 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

07|Gemeinde Ammersbek 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

08|Gemeinde Barsbüttel 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

09|Gemeinde Großhansdorf 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10|Gemeinde Oststeinbek 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11|Gemeinde Tangstedt 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12|Amt Trittau 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13|Amt Bad Oldesloe - Land 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

14|Amt Bargteheide - Land 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

15|Amt Nordstormarn 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

16|Amt Siek 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
M.2. Wo wird Ihr Kind zurzeit betreut?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

01|Stadt Ahrensburg 13,7 12,9 13,8 13,3 13,4 14,9 12,0 16,1 12,5 18,0 14,6 12,3 12,4 15,3

02|Stadt Bad Oldesloe 10,2 9,4 9,8 10,1 9,8 11,3 10,7 9,5 9,9 10,9 9,0 10,3 9,7 10,7

03|Stadt Bargteheide 7,4 7,6 6,5 7,9 7,3 7,7 7,4 7,4 7,8 6,1 7,1 8,2 7,0 7,9

04|Stadt Glinde 7,5 8,4 6,8 7,1 7,4 7,6 7,9 6,9 6,5 10,9 8,1 6,8 8,5 6,3

05|Stadt Reinbek 9,5 10,5 9,7 9,2 9,8 8,8 9,2 10,0 8,8 11,9 9,1 10,0 9,3 9,8

06|Stadt Reinfeld (Holstein) 4,3 3,8 4,5 4,6 4,3 4,2 4,4 4,2 4,7 2,9 3,7 5,1 4,2 4,4

07|Gemeinde Ammersbek 2,7 3,1 2,6 2,5 2,7 2,8 2,8 2,7 2,8 2,6 3,0 2,5 2,6 2,9

08|Gemeinde Barsbüttel 5,2 4,9 5,3 6,1 5,4 4,7 5,2 5,4 5,1 5,6 5,8 4,6 6,0 4,4

09|Gemeinde Großhansdorf 3,5 2,9 3,7 4,0 3,5 3,5 3,6 3,5 3,2 4,6 3,7 3,2 3,5 3,6

10|Gemeinde Oststeinbek 3,2 3,6 3,4 3,0 3,3 3,0 3,2 3,3 2,8 4,6 3,4 3,2 3,4 3,0

11|Gemeinde Tangstedt 2,5 2,9 2,1 2,7 2,6 2,4 2,6 2,4 2,9 1,3 2,6 2,7 2,3 2,7

12|Amt Trittau 7,7 7,4 8,6 7,0 7,7 8,0 8,1 7,3 8,0 6,9 7,4 7,8 8,1 7,3

13|Amt Bad Oldesloe - Land 4,7 4,1 5,5 5,2 4,9 4,0 5,2 4,0 5,1 3,4 4,8 4,8 5,1 4,2

14|Amt Bargteheide - Land 6,1 6,4 6,1 5,8 6,1 6,1 6,2 6,0 6,7 4,2 6,3 6,2 6,3 5,9

15|Amt Nordstormarn 4,5 5,3 4,0 4,3 4,5 4,4 4,7 4,1 5,2 2,0 3,6 5,7 4,2 4,8

16|Amt Siek 3,6 3,6 3,5 3,6 3,6 3,7 3,9 3,3 3,9 2,5 4,0 3,4 3,2 4,1

17|Hansestadt Hamburg 1,8 2,2 2,0 2,1 2,1 1,1 1,6 2,2 1,9 1,5 2,2 1,5 2,5 1,1

18|Hansestadt Lübeck 0,2 0,3 0,1 0,1 0,2 0,3 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 0,3 0,2 0,2

19|Kreis Segeberg 0,3 0,2 0,5 0,3 0,3 0,3 0,3 0,4 0,4 0,2 0,5 0,3 0,4 0,3

20|Kreis Herzogtum-Lauenburg 0,7 0,5 0,5 0,8 0,6 1,0 0,5 1,0 0,9 0,1 0,6 0,9 0,7 0,7

21|Kreis Ostholstein 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

22|Anderer Ort (außerhalb) 0,5 0,2 1,1 0,5 0,6 0,2 0,6 0,3 0,6 0,1 0,7 0,3 0,5 0,5

M.3. Wo wünschen Sie die Betreuung Ihres Kindes?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

1 01|Stadt Ahrensburg 14,1 13,2 14,4 13,6 13,8 15,0 12,0 16,8 13,0 17,9 15,3 12,2 13,1 15,2

2 02|Stadt Bad Oldesloe 10,3 9,0 10,1 10,5 9,9 11,5 10,6 9,9 10,0 11,3 9,3 10,4 10,0 10,7

3 03|Stadt Bargteheide 7,2 7,2 6,9 7,5 7,2 7,2 7,3 7,1 7,6 5,9 6,8 8,0 6,8 7,6

4 04|Stadt Glinde 7,5 8,4 6,8 7,1 7,4 7,7 7,7 7,2 6,4 11,4 8,4 6,4 8,8 5,9

5 05|Stadt Reinbek 9,8 10,5 10,4 9,3 10,0 8,9 9,5 10,0 9,2 11,6 9,3 10,2 9,3 10,3

6 06|Stadt Reinfeld (Holstein) 4,1 3,5 4,0 4,2 3,9 4,6 4,2 3,9 4,4 3,0 3,4 4,8 3,9 4,2

7 07|Gemeinde Ammersbek 2,8 3,1 2,8 2,7 2,9 2,7 3,1 2,5 2,9 2,5 3,3 2,4 2,9 2,7

8 08|Gemeinde Barsbüttel 5,1 4,9 4,9 6,0 5,3 4,6 5,1 5,1 5,1 5,2 5,6 4,6 5,7 4,4

9 09|Gemeinde Großhansdorf 3,4 2,9 3,0 4,0 3,3 3,6 3,4 3,3 3,0 4,7 3,4 3,2 3,2 3,6

10 10|Gemeinde Oststeinbek 3,5 4,0 4,0 3,0 3,7 2,9 3,6 3,3 3,2 4,6 3,6 3,6 3,6 3,3

11 11|Gemeinde Tangstedt 2,5 2,9 2,1 2,7 2,6 2,3 2,6 2,4 2,9 1,3 2,5 2,7 2,3 2,7

12 12|Amt Trittau 7,9 7,3 8,8 7,1 7,8 8,4 8,4 7,3 8,1 7,1 7,5 8,0 8,3 7,5

13 13|Amt Bad Oldesloe - Land 4,9 4,5 5,5 5,0 5,0 4,6 5,4 4,2 5,3 3,5 5,0 5,0 5,2 4,6

14 14|Amt Bargteheide - Land 6,2 6,6 5,8 6,0 6,1 6,4 6,2 6,2 6,8 3,8 6,3 6,3 6,3 6,0

15 15|Amt Nordstormarn 4,6 5,6 4,1 4,6 4,7 4,1 4,9 4,1 5,3 1,9 3,7 5,8 4,3 4,9

16 16|Amt Siek 3,9 3,7 4,2 4,4 4,1 3,3 4,1 3,7 4,3 2,5 4,6 3,4 3,7 4,2

17 17|Hansestadt Hamburg 1,2 1,6 0,7 1,0 1,1 1,6 1,1 1,4 1,2 1,5 1,2 1,3 1,5 0,9

18 18|Hansestadt Lübeck 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,0 0,1 0,2 0,1 0,2

19 19|Kreis Segeberg 0,2 0,2 0,5 0,1 0,3 0,1 0,2 0,3 0,2 0,2 0,3 0,2 0,2 0,2

20 20|Kreis Herzogtum-Lauenburg 0,5 0,5 0,3 0,7 0,5 0,7 0,3 0,8 0,7 0,1 0,4 0,8 0,6 0,5

21 21|Kreis Ostholstein 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

22 22|Anderer Ort (außerhalb) 0,3 0,3 0,6 0,3 0,4 0,1 0,2 0,4 0,3 0,2 0,2 0,4 0,3 0,3

M.4.1. Identität BetreuungsOrt - WohnOrt

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Ja 90,4 91,8 89,2 89,1 90,0 91,4 91,1 89,4 89,3 94,2 89,0 91,0 88,8 92,2

Nein 9,6 8,2 10,8 10,9 10,0 8,7 9,0 10,6 10,7 5,8 11,0 9,0 11,2 7,8

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder
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M.2. Wo wird Ihr Kind zurzeit betreut?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

01|Stadt Ahrensburg 13,7 91,8 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 1,6 0,0 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 4,8

02|Stadt Bad Oldesloe 10,2 0,3 94,7 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,9 0,0 1,0 0,0

03|Stadt Bargteheide 7,4 0,6 0,0 95,4 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 13,8 0,0 0,0

04|Stadt Glinde 7,5 0,0 0,0 0,0 93,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

05|Stadt Reinbek 9,5 0,0 0,0 0,0 1,1 90,5 0,0 0,0 0,7 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

06|Stadt Reinfeld (Holstein) 4,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 97,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,2 12,7 0,0

07|Gemeinde Ammersbek 2,7 1,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 80,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

08|Gemeinde Barsbüttel 5,2 0,0 0,0 0,0 1,4 0,7 0,0 0,0 97,5 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

09|Gemeinde Großhansdorf 3,5 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 98,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0

10|Gemeinde Oststeinbek 3,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 90,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11|Gemeinde Tangstedt 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 97,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12|Amt Trittau 7,7 0,1 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 92,3 0,3 0,0 0,0 0,7

13|Amt Bad Oldesloe - Land 4,7 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 76,2 0,7 1,9 0,0

14|Amt Bargteheide - Land 6,1 0,4 0,8 2,3 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 6,5 82,1 0,0 0,7

15|Amt Nordstormarn 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 79,9 0,0

16|Amt Siek 3,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,4 0,0 83,7

17|Hansestadt Hamburg 1,8 3,3 0,2 1,5 2,4 3,8 0,0 2,2 1,9 0,0 5,7 0,6 0,7 1,3 0,0 0,0 3,6

18|Hansestadt Lübeck 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 0,0

19|Kreis Segeberg 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 0,4 0,0

20|Kreis Herzogtum-Lauenburg 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4 0,8 0,0 0,7 0,0

21|Kreis Ostholstein 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

22|Anderer Ort (außerhalb) 0,5 0,2 0,0 0,0 0,3 1,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,2

M.3. Wo wünschen Sie die Betreuung Ihres Kindes?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

1 01|Stadt Ahrensburg 14,1 94,6 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,8

2 02|Stadt Bad Oldesloe 10,3 0,1 97,1 0,0 0,0 0,2 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 1,7 0,0

3 03|Stadt Bargteheide 7,2 1,2 0,0 97,8 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 9,8 0,0 0,0

4 04|Stadt Glinde 7,5 0,0 0,0 0,0 93,4 1,2 0,0 0,0 0,4 0,0 1,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

5 05|Stadt Reinbek 9,8 0,0 0,0 0,0 1,6 92,8 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6 06|Stadt Reinfeld (Holstein) 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 98,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 10,1 0,0

7 07|Gemeinde Ammersbek 2,8 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 87,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 08|Gemeinde Barsbüttel 5,1 0,0 0,0 0,0 1,1 0,2 0,0 0,0 97,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 09|Gemeinde Großhansdorf 3,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 97,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 2,4

10 10|Gemeinde Oststeinbek 3,5 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 96,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11 11|Gemeinde Tangstedt 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 96,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12 12|Amt Trittau 7,9 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 94,8 0,2 0,0 0,0 0,5

13 13|Amt Bad Oldesloe - Land 4,9 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 81,6 0,0 2,5 0,0

14 14|Amt Bargteheide - Land 6,2 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4 8,0 86,5 0,0 0,0

15 15|Amt Nordstormarn 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 82,1 0,0

16 16|Amt Siek 3,9 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4 0,0 92,7

17 17|Hansestadt Hamburg 1,2 1,9 0,2 0,3 2,1 3,1 0,0 2,6 0,7 0,0 2,2 0,5 0,7 0,3 0,3 0,0 3,3

18 18|Hansestadt Lübeck 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0

19 19|Kreis Segeberg 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0

20 20|Kreis Herzogtum-Lauenburg 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,8 0,0 0,7 0,0

21 21|Kreis Ostholstein 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

22 22|Anderer Ort (außerhalb) 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,4

M.4.1. Identität BetreuungsOrt - WohnOrt

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Ja 90,4 91,8 94,7 95,4 93,7 90,5 97,9 80,6 97,5 98,4 90,1 97,4 92,3 76,2 82,1 79,9 83,7

Nein 9,6 8,2 5,3 4,7 6,3 9,5 2,1 19,4 2,5 1,6 9,9 2,6 7,7 23,8 17,9 20,1 16,3

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt
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M.4.2. Identität WunschOrt - WohnOrt

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Ja 92,9 93,2 93,1 93,0 93,1 92,2 93,6 91,9 92,5 94,4 93,4 91,9 92,1 93,8

Nein 7,1 6,8 6,9 7,0 6,9 7,8 6,4 8,2 7,6 5,6 6,6 8,1 7,9 6,2

M.4.3. Identität WunschOrt - BetreuungsOrt

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Ja 93,9 95,7 91,9 92,5 93,3 95,5 94,2 93,5 93,2 96,3 91,7 95,4 92,6 95,4

Nein 6,1 4,3 8,1 7,5 6,7 4,5 5,8 6,5 6,8 3,7 8,3 4,6 7,5 4,6

O. Welcher Grund ist für Ihre Wahl des gewünschten Betreuungsortes am wichtigsten?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Nähe zur Wohnung 81,5 85,1 78,2 80,5 81,2 82,5 81,7 81,2 80,2 86,1 82,4 79,8 80,6 82,6

Nähe zum Arbeits- / Ausbildungsplatz 5,9 5,0 7,5 6,5 6,4 4,5 7,5 3,8 6,2 4,9 4,9 6,9 7,4 4,1

Nähe zu anderen Betreuungspersonen 1,5 1,9 1,1 1,4 1,5 1,5 1,5 1,4 1,4 1,7 0,9 1,7 1,4 1,6

Spezielle Wunscheinrichtung / Tagespflege 11,2 8,0 13,1 11,7 11,0 11,5 9,4 13,5 12,2 7,3 11,8 11,6 10,6 11,8

P. Anzahl der Kinder < 6 Jahre im Haushalt

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

1 53,6 56,6 56,0 54,8 55,8 47,3 55,8 50,6 54,4 50,9 58,9 48,8 100,0 0,0

2 40,1 37,1 38,9 39,9 38,7 44,2 37,3 43,9 40,6 38,3 36,2 44,4 0,0 86,4

3 + 6,3 6,3 5,0 5,4 5,6 8,5 6,9 5,5 5,0 10,8 5,0 6,8 0,0 13,6

Mittelwert 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,6 1,5 1,6 1,5 1,6 1,5 1,6 1,0 2,2

Q.1. Geschlecht der Auskunftsperson

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Weiblich 91,8 93,8 90,0 91,6 91,7 92,0 91,9 91,6 93,4 86,1 89,3 94,6 93,4 89,9

Männlich 8,2 6,3 10,0 8,4 8,3 8,0 8,1 8,4 6,7 13,9 10,7 5,4 6,6 10,1

Q.2. Alter der Auskunftsperson

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

 25 Jahre 3,8 5,3 4,0 3,2 4,1 2,7 5,9 1,0 3,0 6,6 2,2 4,2 4,5 3,0

 30 Jahre 18,6 25,0 20,4 19,5 21,5 9,9 23,5 12,3 17,1 24,1 14,2 20,7 20,6 16,3

 35 Jahre 38,3 41,9 36,8 35,3 37,9 39,3 36,7 40,3 39,9 32,5 36,9 41,3 36,1 40,7

 40 Jahre 30,3 23,6 30,8 33,3 29,3 33,1 26,1 35,7 31,2 26,9 35,7 26,6 28,5 32,3

> 40 Jahre 9,1 4,3 8,0 8,8 7,1 15,1 7,9 10,7 8,9 10,0 11,0 7,2 10,4 7,7

Mittelwert (Jahre) 34,1 32,8 34,1 34,1 33,7 35,4 33,3 35,2 34,3 33,6 35,0 33,5 34,0 34,3

R.1. Was machen Sie zurzeit hauptsächlich?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Erwerbstätig 52,1 13,3 53,9 69,1 46,0 69,9 50,9 53,7 54,8 42,5 95,8 10,0 56,8 46,6

In Ausbildung / Studium 2,3 1,5 2,7 2,7 2,3 2,2 2,7 1,8 1,0 6,9 4,2 0,5 2,7 1,8

In Mutterschutz / Elternzeit 39,1 80,6 36,9 21,9 45,9 19,2 37,5 41,3 40,2 35,4 0,0 79,5 34,5 44,4

Nicht erwerbstätig 6,5 4,5 6,5 6,3 5,8 8,7 9,0 3,3 4,1 15,3 0,0 9,9 5,9 7,2

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder
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M.4.2. Identität WunschOrt - WohnOrt

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Ja 92,9 93,8 97,1 97,6 93,0 92,8 98,0 87,7 97,6 97,1 96,5 96,4 94,8 81,6 86,5 82,1 92,7

Nein 7,1 6,2 2,9 2,4 7,0 7,2 2,0 12,3 2,5 2,9 3,5 3,6 5,2 18,4 13,5 17,9 7,3

M.4.3. Identität WunschOrt - BetreuungsOrt

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Ja 93,9 93,9 97,2 96,6 93,4 94,5 98,1 85,2 97,8 96,3 93,6 97,8 96,1 87,2 93,9 88,1 86,4

Nein 6,1 6,1 2,8 3,4 6,7 5,5 1,9 14,8 2,2 3,8 6,4 2,2 3,9 12,9 6,1 11,9 13,6

O. Welcher Grund ist für Ihre Wahl des gewünschten Betreuungsortes am wichtigsten?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Nähe zur Wohnung 81,5 81,6 72,6 73,5 81,8 82,8 80,7 85,0 89,0 84,7 93,2 89,8 84,9 79,7 75,1 80,1 89,5

Nähe zum Arbeits- / Ausbildungsplatz 5,9 4,6 7,6 7,3 3,1 5,2 4,8 6,4 3,2 4,9 2,1 4,4 5,0 11,4 10,5 7,9 4,5

Nähe zu anderen Betreuungspersonen 1,5 1,0 1,2 3,9 1,5 1,7 0,0 0,0 1,4 0,0 1,7 2,0 0,9 0,6 2,6 3,1 0,5

Spezielle Wunscheinrichtung / Tagespflege 11,2 12,8 18,6 15,3 13,6 10,2 14,5 8,6 6,5 10,4 3,0 3,8 9,2 8,3 11,8 8,8 5,5

P. Anzahl der Kinder < 6 Jahre im Haushalt

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

> 1 53,6 49,0 51,8 50,7 60,9 53,0 50,8 55,4 60,4 50,8 58,7 50,7 56,6 55,7 53,4 51,2 53,6

> 2 40,1 45,8 40,9 43,7 34,7 39,8 39,1 37,1 37,3 40,8 39,0 41,9 32,7 37,4 39,8 42,4 45,0

> 3 6,3 5,2 7,3 5,6 4,4 7,2 10,1 7,5 2,3 8,4 2,4 7,4 10,7 6,9 6,8 6,5 1,4

Mittelwert 1,5 1,6 1,6 1,6 1,4 1,6 1,6 1,6 1,4 1,6 1,5 1,6 1,5 1,5 1,6 1,6 1,5

Q.1. Geschlecht der Auskunftsperson

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Weiblich 91,8 88,2 94,0 93,7 88,2 92,8 93,2 85,8 96,4 92,2 89,8 91,9 91,8 93,0 94,2 91,5 94,2

Männlich 8,2 11,8 6,0 6,3 11,8 7,2 6,8 14,2 3,6 7,8 10,3 8,2 8,2 7,0 5,8 8,5 5,8

Q.2. Alter der Auskunftsperson

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

 25 Jahre 3,8 3,8 7,6 1,0 2,9 3,0 0,8 3,2 1,9 11,4 1,5 0,0 3,1 4,9 4,0 5,0 3,3

 30 Jahre 18,6 18,1 20,9 14,5 12,8 15,5 15,8 11,3 27,8 14,0 22,0 17,5 21,8 23,5 21,0 21,1 16,9

 35 Jahre 38,3 36,8 37,7 39,2 48,4 35,9 38,4 46,4 41,6 23,1 36,6 38,1 38,5 35,0 36,6 41,9 34,4

 40 Jahre 30,3 29,1 24,1 35,8 32,9 33,8 36,1 32,2 22,8 46,8 30,8 29,7 27,0 26,9 33,5 23,3 33,2

> 40 Jahre 9,1 12,3 9,6 9,5 3,0 11,9 8,8 6,8 6,0 4,8 9,1 14,7 9,6 9,7 4,9 8,7 12,3

Mittelwert (Jahre) 34,1 34,5 33,2 34,9 33,9 34,9 34,8 34,7 33,2 34,1 34,5 35,7 34,0 33,7 33,7 33,1 34,3

R.1. Was machen Sie zurzeit hauptsächlich?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Erwerbstätig 52,1 54,6 48,8 50,4 53,4 47,7 42,7 55,2 55,6 61,6 57,8 51,2 51,1 51,3 54,5 45,2 60,6

In Ausbildung / Studium 2,3 3,2 2,7 0,3 2,9 3,0 3,1 3,7 2,3 0,0 1,8 0,6 1,2 2,2 3,7 2,1 0,0

In Mutterschutz / Elternzeit 39,1 33,8 39,2 42,2 36,8 44,1 49,0 32,7 35,2 26,6 37,7 39,7 42,8 40,1 38,2 47,3 38,3

Nicht erwerbstätig 6,5 8,4 9,3 7,1 6,9 5,2 5,3 8,4 6,9 11,8 2,7 8,5 4,9 6,4 3,5 5,4 1,1

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

Gesamt

Gesamt



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
R.2. Falls erwerbstätig / in Ausbildung:  Zahl der Wochenstunden

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

 10 Wochenstunden 3,8 6,9 4,3 3,6 4,2 3,0 5,0 2,3 3,8 3,9 4,1 1,3 3,1 4,7

 20 Wochenstunden 18,5 9,0 17,3 20,0 18,0 19,6 18,3 18,8 18,7 17,7 19,6 9,3 16,9 20,8

 30 Wochenstunden 38,3 15,9 40,8 39,7 38,0 38,9 37,2 39,7 40,5 28,3 39,6 25,4 40,9 34,6

 40 Wochenstunden 34,2 53,1 33,7 33,0 35,0 32,7 34,6 33,8 32,5 42,0 32,2 53,0 34,5 33,9

> 40 Wochenstunden 5,2 15,1 4,0 3,7 4,8 5,8 5,0 5,5 4,5 8,1 4,6 11,1 4,7 5,9

Mittelwert (Wochenstunden) 29,5 34,1 29,4 29,0 29,6 29,2 29,2 29,8 29,1 31,3 29,0 34,1 29,7 29,1

S.1. Falls zurzeit nicht erwerbstätig: Haben Sie vor, in naher Zukunft (wieder) in die Erwerbstätigkeit einzusteigen?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Ja, … 95,3 97,8 93,6 91,7 95,4 94,3 94,3 96,6 96,8 90,9 99,0 95,8 96,2 94,4

… in weniger als einemJahr 49,4 48,5 55,9 49,9 50,9 41,5 46,3 53,7 52,4 41,1 58,4 49,2 53,8 45,4

… aber erst in einem Jahr 26,2 32,3 19,6 19,5 26,1 26,6 25,7 26,9 27,0 23,9 27,4 27,6 28,4 24,2

… aber erst in zwei Jahren oder später 19,6 17,1 18,1 22,4 18,4 26,3 22,3 16,0 17,4 25,9 13,1 19,0 14,0 24,8

Nein 4,8 2,2 6,4 8,3 4,6 5,7 5,7 3,4 3,2 9,1 1,0 4,2 3,8 5,6

S.2. Falls ja:  Zahl der Wochenstunden

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

 10 Wochenstunden 3,2 2,1 5,0 3,7 3,2 3,4 3,8 2,6 2,6 5,7 1,7 3,2 3,6 2,8

 20 Wochenstunden 30,7 24,4 30,1 36,6 28,4 43,0 31,1 30,2 29,8 34,2 18,4 33,7 22,2 39,6

 30 Wochenstunden 46,0 50,1 48,1 41,2 47,8 36,3 44,7 47,6 48,9 34,3 45,1 47,0 49,4 42,3

 40 Wochenstunden 19,1 22,5 15,3 17,9 19,5 16,8 19,6 18,4 17,8 23,9 33,2 15,6 24,2 13,6

> 40 Wochenstunden 1,1 1,0 1,7 0,7 1,2 0,6 0,9 1,3 0,9 1,9 1,5 0,5 0,6 1,6

Mittelwert (Wochenstunden) 26,3 27,5 25,6 25,6 26,6 24,9 26,2 26,4 26,3 26,2 29,6 25,5 27,5 25,0

T. Höchster allgemeinbildender Abschluss

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Hauptschulabschluss 8,4 8,3 8,0 10,0 8,8 7,5 14,9 0,0 6,6 15,2 7,0 7,2 8,3 8,6

Mittlere Reife / Realschulabschluss 45,9 43,2 48,4 45,3 45,7 46,7 81,1 0,0 48,0 38,4 46,6 46,7 49,2 42,2

(Fach-)Hochschulreife / Abitur 43,4 46,2 40,8 42,7 43,2 44,0 0,0 100,0 45,2 36,9 44,8 45,1 41,0 46,2

(Noch) kein Abschluss 2,2 2,3 2,8 2,0 2,4 1,8 4,0 0,0 0,2 9,5 1,6 1,0 1,6 3,0

U. Leben Sie mit Ihrem/r Partner(in) in einem gemeinsamen Haushalt?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Ja 94,6 95,5 96,8 93,4 95,2 93,0 92,5 97,6 95,4 91,9 98,2 95,8 93,4 96,0

Nein 5,4 4,6 3,2 6,6 4,8 7,1 7,6 2,5 4,6 8,1 1,8 4,2 6,6 4,0

V.1. Falls Partnerschaft / gemeinsamer Haushalt:  Was macht Ihr(e) Partner(in) hauptsächlich?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Erwerbstätig 90,1 88,5 90,4 89,7 89,5 91,9 88,4 92,3 94,8 72,7 92,7 92,5 92,0 88,0

In Ausbildung / Studium 1,4 1,6 1,2 1,6 1,5 1,4 1,6 1,3 0,9 3,5 1,5 1,5 1,4 1,4

In Mutterschutz / Elternzeit 3,9 5,8 3,5 4,3 4,5 2,2 3,7 4,2 3,0 7,2 2,2 4,7 2,5 5,4

Nicht erwerbstätig 4,5 4,2 4,9 4,4 4,5 4,5 6,4 2,2 1,3 16,6 3,6 1,3 4,1 5,1

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
R.2. Falls erwerbstätig / in Ausbildung:  Zahl der Wochenstunden

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

 10 Wochenstunden 3,8 4,6 5,7 3,8 3,7 2,4 1,0 5,0 1,2 5,3 12,2 0,0 0,0 3,8 6,1 2,5 2,5

 20 Wochenstunden 18,5 13,3 26,9 20,5 6,1 16,8 22,9 18,1 9,3 18,1 14,1 15,8 21,9 24,1 20,2 28,5 29,1

 30 Wochenstunden 38,3 37,4 33,6 40,2 37,4 46,6 34,8 15,3 55,7 38,3 41,2 27,8 43,8 36,4 41,0 29,5 34,3

 40 Wochenstunden 34,2 40,1 28,5 28,1 47,4 28,6 35,6 53,2 31,0 34,0 30,7 53,1 28,6 29,8 30,1 31,6 27,9

> 40 Wochenstunden 5,2 4,5 5,4 7,5 5,5 5,6 5,8 8,5 2,8 4,3 1,8 3,3 5,7 5,9 2,6 7,9 6,2

Mittelwert (Wochenstunden) 29,5 30,5 27,6 28,6 32,1 29,1 29,8 31,8 30,4 28,9 27,7 32,2 29,7 28,1 27,7 29,2 28,6

S.1. Falls zurzeit nicht erwerbstätig: Haben Sie vor, in naher Zukunft (wieder) in die Erwerbstätigkeit einzusteigen?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Ja, … 95,3 92,9 92,6 91,6 98,5 94,1 100,0 87,6 98,7 94,9 100,0 98,4 99,0 92,4 94,2 98,1 99,3

… in weniger als einemJahr 49,4 56,1 52,9 43,3 53,7 45,6 54,9 49,5 53,1 68,7 44,8 62,5 41,2 55,5 32,1 44,7 43,8

… aber erst in einem Jahr 26,2 22,8 19,4 32,4 26,4 29,0 17,6 25,4 27,8 8,3 35,1 16,2 29,6 19,6 33,3 30,7 45,3

… aber erst in zwei Jahren oder später 19,6 14,1 20,4 15,9 18,4 19,4 27,6 12,7 17,9 17,9 20,2 19,7 28,2 17,3 28,9 22,8 10,2

Nein 4,8 7,1 7,4 8,4 1,5 6,0 0,0 12,4 1,3 5,1 0,0 1,6 1,0 7,6 5,8 1,9 0,7

S.2. Falls ja:  Zahl der Wochenstunden

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

 10 Wochenstunden 3,2 2,6 3,6 8,6 4,1 3,3 1,6 0,0 2,1 1,0 5,5 1,4 0,5 2,4 6,9 4,0 0,9

 20 Wochenstunden 30,7 25,7 45,2 25,8 26,6 24,6 35,7 51,7 17,3 24,1 27,7 23,0 24,6 37,5 33,6 35,4 36,8

 30 Wochenstunden 46,0 48,5 30,7 49,5 48,6 49,2 36,9 31,7 48,1 58,2 47,1 49,0 54,2 45,0 43,0 47,2 52,9

 40 Wochenstunden 19,1 20,9 18,1 15,4 20,7 22,9 24,0 16,6 32,5 16,8 18,6 26,5 19,6 12,0 16,5 12,5 9,3

> 40 Wochenstunden 1,1 2,3 2,5 0,7 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 1,2 3,2 0,0 0,9 0,0

Mittelwert (Wochenstunden) 26,3 26,5 25,0 24,9 26,8 27,0 27,1 24,5 28,9 27,9 26,8 27,5 27,7 25,5 25,0 25,1 25,4

T. Höchster allgemeinbildender Abschluss

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Hauptschulabschluss 8,4 9,2 12,1 6,1 8,3 10,4 6,0 14,1 2,6 12,1 9,9 13,4 4,3 7,4 7,7 8,8 4,0

Mittlere Reife / Realschulabschluss 45,9 35,1 44,2 49,9 47,4 40,5 52,2 44,4 50,2 46,9 47,9 46,6 50,5 50,7 49,8 50,9 52,5

(Fach-)Hochschulreife / Abitur 43,4 51,7 40,2 43,4 42,5 47,2 40,8 41,5 45,2 40,9 40,9 40,0 41,4 39,9 40,0 39,8 41,2

(Noch) kein Abschluss 2,2 4,1 3,5 0,7 1,8 1,9 1,0 0,0 2,1 0,0 1,3 0,0 3,8 2,0 2,5 0,5 2,3

U. Leben Sie mit Ihrem/r Partner(in) in einem gemeinsamen Haushalt?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Ja 94,6 96,1 91,1 94,7 95,1 93,7 95,2 92,8 94,0 87,3 95,3 98,9 95,2 94,2 95,1 96,5 100,0

Nein 5,4 3,9 8,9 5,3 4,9 6,3 4,8 7,3 6,0 12,7 4,7 1,1 4,8 5,8 5,0 3,5 0,0

V.1. Falls Partnerschaft / gemeinsamer Haushalt:  Was macht Ihr(e) Partner(in) hauptsächlich?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Erwerbstätig 90,1 83,8 85,8 93,7 87,2 92,0 88,3 88,4 93,5 93,8 89,0 96,7 91,3 95,2 90,4 93,3 96,8

In Ausbildung / Studium 1,4 2,3 1,5 1,5 2,4 1,5 1,2 0,0 1,1 0,4 0,5 0,0 1,1 1,0 2,7 1,1 0,0

In Mutterschutz / Elternzeit 3,9 6,4 2,7 2,3 3,2 4,4 4,1 11,1 3,4 5,9 3,0 0,7 3,6 2,3 2,8 3,7 1,8

Nicht erwerbstätig 4,5 7,4 10,0 2,5 7,2 2,0 6,4 0,5 2,0 0,0 7,5 2,6 4,0 1,6 4,0 2,0 1,5

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
V.2. Falls Partnerschaft / gemeinsamer Haushalt und erwerbstätig / in Ausbildung:  Zahl der Wochenstunden

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

 10 Wochenstunden 0,5 0,5 0,6 0,3 0,5 0,7 0,5 0,6 0,5 0,7 0,7 0,4 0,4 0,7

 20 Wochenstunden 1,9 1,0 2,0 1,6 1,5 2,8 1,2 2,6 1,5 3,6 2,8 0,8 1,9 1,8

 30 Wochenstunden 4,8 2,0 5,8 5,9 4,7 5,2 4,4 5,3 4,4 6,8 7,2 2,2 4,5 5,2

 40 Wochenstunden 75,0 79,9 73,2 75,1 75,9 72,3 74,4 75,8 76,3 68,4 73,3 76,9 75,8 74,1

> 40 Wochenstunden 17,8 16,6 18,5 17,0 17,4 19,0 19,5 15,7 17,3 20,5 16,1 19,7 17,4 18,3

Mittelwert (Wochenstunden) 39,6 40,0 39,4 39,6 39,7 39,5 40,0 39,2 39,7 39,1 39,0 40,4 39,6 39,6

W. Wo sind Sie und / oder der andere Elternteil Ihres Kindes geboren?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Beide Elternteile in Deutschland geboren 78,9 77,5 77,2 78,7 77,8 82,0 76,0 82,8 100,0 3,7 79,1 82,5 80,1 77,5

Mindestens ein Elternteil im Ausland geboren 21,1 22,5 22,8 21,3 22,2 18,0 24,0 17,2 0,0 96,3 20,9 17,6 19,9 22,5

X. Welche Sprache sprechen Sie hauptsächlich zu Hause?

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Deutsch 86,0 85,3 86,1 85,1 85,5 87,3 83,0 90,0 100,0 36,6 86,3 89,3 86,4 85,4

Andere Sprache 6,0 6,6 6,0 5,8 6,1 5,7 8,3 2,9 0,0 27,0 5,7 2,9 5,1 7,1

Beide Sprachen gleich oft 8,0 8,1 7,9 9,1 8,4 7,1 8,7 7,1 0,0 36,3 8,0 7,9 8,5 7,5

Y. Bildung / Qualifikation

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Einfach / mittel 57,5 54,8 60,2 58,1 57,7 56,8 100,0 0,0 55,4 64,8 55,9 55,4 59,8 54,8

Hoch 42,5 45,2 39,9 41,9 42,3 43,2 0,0 100,0 44,6 35,2 44,1 44,6 40,2 45,3

Z. MigrationsHintergrund

U1 U2 U3 U1-U3 U4 einfach
mittel hoch nein ja 2 1 1 2+

Nein 77,9 77,1 76,1 77,6 76,9 80,6 75,0 81,7 100,0 0,0 78,4 81,1 79,0 76,5

Ja 22,2 22,9 23,9 22,4 23,1 19,5 25,0 18,3 0,0 100,0 21,7 18,9 21,0 23,5

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder

Gesamt
AltersKohorte Bildung MigrationsHintergrund Erwerbstätige Kinder



Kreis Stormarn   Elternumfrage zum Betreuungsbedarf von U4-Kindern 2018 $
V.2. Falls Partnerschaft / gemeinsamer Haushalt und erwerbstätig / in Ausbildung:  Zahl der Wochenstunden

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

 10 Wochenstunden 0,5 0,8 0,6 0,0 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,4 0,3 0,0 0,0 1,9 0,0

 20 Wochenstunden 1,9 2,8 1,4 2,0 3,5 0,9 1,4 0,0 1,1 2,1 1,7 0,5 1,4 3,1 1,2 2,0 2,5

 30 Wochenstunden 4,8 4,2 4,8 3,5 5,8 5,9 1,1 10,1 1,9 9,8 6,6 1,7 4,7 5,0 5,2 5,9 2,4

 40 Wochenstunden 75,0 81,6 76,4 83,5 79,1 73,3 84,0 66,1 78,8 59,8 72,8 75,2 75,3 68,2 67,5 70,1 69,1

> 40 Wochenstunden 17,8 10,7 16,9 10,9 11,2 19,0 13,5 23,8 18,2 28,4 17,3 20,2 18,4 23,7 26,1 20,1 25,9

Mittelwert (Wochenstunden) 39,6 38,9 39,4 39,2 38,6 39,7 39,6 40,7 40,3 40,3 39,3 39,5 40,2 39,7 40,8 39,1 40,7

W. Wo sind Sie und / oder der andere Elternteil Ihres Kindes geboren?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Beide Elternteile in Deutschland geboren 78,9 74,0 75,5 82,1 67,7 75,1 83,9 83,1 78,4 71,1 72,4 89,2 82,7 85,2 85,1 92,0 84,5

Mindestens ein Elternteil im Ausland geboren 21,1 26,0 24,5 17,9 32,3 24,9 16,1 16,9 21,6 28,9 27,6 10,8 17,3 14,8 14,9 8,1 15,5

X. Welche Sprache sprechen Sie hauptsächlich zu Hause?

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Deutsch 86,0 81,5 83,1 89,1 76,5 81,0 92,2 85,2 88,2 84,5 79,1 97,1 87,6 90,7 91,6 95,4 95,8

Andere Sprache 6,0 10,1 7,3 3,2 8,7 9,7 3,5 2,6 4,8 3,0 5,7 0,0 6,8 3,5 4,4 0,5 2,5

Beide Sprachen gleich oft 8,0 8,4 9,6 7,7 14,8 9,4 4,3 12,2 7,1 12,6 15,2 2,9 5,6 5,9 4,0 4,1 1,7

Y. Bildung / Qualifikation

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Einfach / mittel 57,5 49,2 60,5 57,0 59,0 54,3 60,1 60,0 55,9 60,3 60,1 60,0 60,2 60,1 60,0 60,2 60,1

Hoch 42,5 50,8 39,5 43,0 41,0 45,7 39,9 40,0 44,1 39,7 39,9 40,0 39,8 39,9 40,0 39,8 39,9

Z. MigrationsHintergrund

01
Ahrensburg

02
Bad Oldesloe

03
Bargteheide

04
Glinde

05
Reinbek

06
Reinfeld

07
Ammersbek

08
Barsbüttel

09
Großhansdorf

10
Oststeinbek

11
Tangstedt

12
Trittau

13
Oldesloe-Ld.

14
Bargteheide-Ld.

15
Nordstormarn

16
Siek

Nein 77,9 72,6 75,1 81,8 66,6 73,2 83,9 81,5 77,0 70,3 70,9 89,2 80,9 84,6 84,9 90,6 84,5

Ja 22,2 27,4 24,9 18,2 33,4 26,8 16,1 18,5 23,0 29,8 29,2 10,8 19,2 15,4 15,1 9,4 15,5

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)

Gesamt

Gesamt

WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt) WohnOrt (Stadt / Gemeinde /Amt)
Gesamt


